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A Jó szomszéd
ajánlata

05. 27.–06. 02.

…és ez igen jó érzéssel tölt el. Május 16-án szombat délelőtt 28 lelkes szadai lakos
jött össze, hogy gyűjtsük a szemetet Szada utcáin. Komoly akadályokat kellett előtte
leküzdeni a szervezőknek ahhoz, hogy a kezdeményezés megvalósuljon. Szerettünk
volna kapcsolódni az országos Te szedd!- kampányhoz, de a Szada Nova NKft. fel-
hívta a figyelmet, hogy nem tudják elvinni a zsákokat. Ekkor önkéntes akcióba kezd-
tünk, gyorsan beszereztük a zsákokat és a kesztyűket. Az akció kihirdetésében Lő-
rinczy Orsolya sokat segített, az önkormányzat hozzájárulásával megtervezte és ki-
nyomtatta a plakátot. Vrabély Balázs alpolgármester feleségével együtt dolgozott
ezen a szép délelőttön. Unger Róbert és családja a nehéz zsákokat fuvarozta a
Transmotor Kft. konténerébe, ezzel a felajánlással biztosították a szemét elszállítá-
sát. Az erdőből 3, az utcákról 27 zsáknyi szemét gyűlt össze. Az akció végén ki-
érdemeltük a babgulyást, amit Kocsis Tamás és barátai főztek nekünk, nagyon
finom volt. 
A szervezők (Unger Róbert és Scherzinger Mária) köszönik a részvételt és az ösz-
szefogáshoz nyújtott segítségeket.

Scherzinger Mária

Megtisztítottuk Szadát…

Szada Anno – a Rudnyánszky család története
Egy hiányt pótló előadássorozat elindítását kezdeményezte Tóth Éva (Fábi

József szadai cipész dédunokája, az ő műhelye található a Tájházban). Szada
életében a népi kultúra a mai napig élénken jelen van, ám keveset tudunk a
XIX–XX. századi értelmiségi és urasági életről. Tóth Éva célja az, hogy a sza-
daiak a sorozatból megismerjék a szadai villák lakóit és a település birtokha-
tárait. A Szadai villák sorozatnak a Hungaro Pub ad otthont. Az első előadást
április 29-én hallhatták az érdeklődők a Rudnyánszky család történetéről. Az
előadó Rába Krisztina volt. Az ő személyében a téma egyik leghitelesebb kép-
viselőjét köszönthettük, hiszen ő a család egyik ma élő leszármazottja. De-
zséri Rudnyánszky Ferenc neves ügyvéd 1859-ben vette feleségül Rába Iza-
bellát. A Rudnyánszky család Szadára kerülésének története is érdekes. Rud-
nyánszky Ferenc szolgálataiért a Váci Püspökségtől szőlőhegyet kapott Sza-
dán, ahová az 1870-es években magának, később mindhárom lányának igé-
nyes kúriát, nyaralót építtetett. Ezzel mintegy „divatba hozta” a módos pol-
gári-úri társaságban a fővároshoz közeli, szép fekvésű Szadát, s megkezdő-
dött a villaépítések sora. Az előadásban szó volt a villák későbbi történetéről
is.(A Rudnyánszky villa jelenleg a szadai időseknek ad otthont.). A jelenlé-
vők személyes élményei tették még élővé és izgalmassá az immár történelmi
távlatból nézhető eseményeket.

A kép közepén Rába Krisztina és Tóth Éva
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06-30-522-125806-30-522-1258

Jegyiroda: Veresegyház, Fő út 45–47. 
(Innovációs Központ „B” recepció)
Telefon: 70/3-717-838, veres1szinhaz.hu

Június 16. kedd 19.00

Agatha Christie: Az egérfogó – Gödöllő, MUZA

Június 20. szombat 19.00

Veres Medve Díjkiosztó Évadzáró Gála

Kötelező kéményseprés

Ezúton tájékoztatjuk Szada lakosságát, hogy a kéményseprő-ipari
közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény, valamint annak
végrehajtásáról szóló 63/2012. (XII.) BM rendelet és 347/ 2012
(XI. 11.) Kormányrendelet értelmében előírt kötelező kémény-
seprő-ipari feladatokat – a település közigazgatási határain belül
– a Magyar Kémény Kft. alkalmazottjai látják el. Szadát a Magyar
Kémény Kft. munkatársai 2015. 05.15. és 2015. 07.31. között
keresik fel. A társaság alkalmazásában álló dolgozók fényképes
igazolvánnyal illetve névre szóló megbízólevéllel rendelkeznek!
A Magyar Kémény Kft. Gödöllői Kirendeltségének elérhetőségei:
2100 Gödöllő, Remsey krt. 12., telefon: 06-40-918-025/233-as
mellék, e-mail: mkgodollo@gmail.com.

Polgármesteri közlemények
A költségvetés pénzmaradványáról
Az áprilisi testületi ülés tudósításunkban megírtuk, hogy az előző évet 207
millió 378 ezer Ft pénzmaradvánnyal zárta az önkormányzat. Oroszi Sán-
dor polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy ezt a pénzt nem lehet sza-
badon felhasználni, mert a képződött többlet az előző évről áthúzódott
nagy beruházások költséghányada, amiben benne van a tervezés, az enge-
délyeztetés és egyéb eljárási összeg. A pozitív záró mérleg a jó gazdálkodás
eredménye, ugyanis ha ezt a látszólagos pluszt felélte volna az önkor-
mányzat, akkor a tervezett beruházásokat nem tudná befejezni.

Köszönet a nagydobronyi adományokért
Oroszi Sándor polgármester a képviselő-testület nevében is köszönetét feje-
zi ki azoknak, akik részt vettek az adakozásban. A képviselők és az önkor-
mányzat által felajánlott 300 ezer forinthoz további forintokat gyűjtött a
falu lakossága, a Tábor Alapítvány, a Református Egyház és a Baptista Egy-
ház, de magánszemélyek is voltak az adakozók között, mint például Dr.
Monok Attila és a egy a neve közlését nem kérő szadai lakos, aki 120.000
forintot ajánlott fel a Nagydobronyi Református Egyháznak. A polgármes-
ter úr külön megköszönte a Tábor Alapítvány közreműködését az adomány
pénzügyi lebonyolításáért. Végül 905 ezer forint gyűlt össze, amit április
18-19-én vittek el Nagydobronyba. A katolikus egyház külön gyűjtött ado-
mányokat, amit a Váci Egyházmegyén keresztül juttattak ki Kárpátaljára.

Köszönet a Családi nap és a Székely Bertalan Nap támogatóinak
A május 1-jén megrendezett program színvonalát emelte a sok önkéntes
felajánlás és a Szadán működő vállalkozások támogatása. A Székely Ber-
talan Nap méltó megünnepléséhez is hozzájárultak a szadai cégek. Oroszi
Sándor polgármesterként és az önkormányzat nevében is köszönetét feje-
zi ki azon szadai telephelyű vállalkozásoknak, amelyek anyagiakkal is támo-
gatták az említett rendezvényeket, s külön kiemelte azokat, amelyek jelen-
létükkel is megtisztelték a programokat pl. a Biotech USA saját csapattal
nevezett a Családi napon megrendezett kispályás labdarúgó tornára.

Felhívás!
Értesítem a lakosságot, hogy Szada területén a nagyfeszültségű
(0,4 kV-os) hálózat alatt 2015. május 26-tól június 20-ig az ELMŰ
szerződéses partnere a Presidente OKISZ Kft. gallyazást végez. A
gallyakat legkésőbb a vágástól számított 15 munkanapon belül
elszállítják.

Jámbor Lajos jegyző
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Május 10-én délután – a kialakult hagyomány szerint – Székely Ber-
talan sírjánál, a református temetőben kezdődött az ünnepség. Ez a
megemlékezés egy kicsit másabb volt, mint a többi – ugyanis idén
ünnepeljük a nagy festő születésének 180. évfordulóját. Mint ismere-
tes Székely Bertalan 1835-ben született Kolozsváron és 1910. augusz-
tus 21-én halt meg Mátyásföldön és végakarata szerint Szadán temet-
ték el. A jubileumi ünnepen jelen voltak Székely Bertalan leszárma-
zottai és családtagjai, Oroszi Sándor, Szada Nagyközség polgármes-
tere, a képviselő-testület és Vécsey László országgyűlési képviselő.
A XIX. század egyik festőóriására, a „tudós festőre” először Oroszi
Sándor polgármester emlékezett. Ünnepi beszédében kiemelte: Szé-
kely Bertalan megajándékozta jelenlétével a falut, amit úgy tud meg-
hálálni a település, hogy ápolja a hagyományokat. A falu 60 éve ünnep-
li Székely Bertalan születésnapját, ez is bizonyítja, hogy a falu szereti
és ragaszkodik a nagy festőhöz, aki életében nemcsak a szadai tájat sze-
rette, hanem a szadai embereket is. Megemlítette Vásárhelyi József
egykori tanító munkáját is, aki sokat tett a Székely Bertalan szadai éve-
inek feltárásában. Az ünnepi beszéd után Bozsik Fruzsina moldvai nép-
dalcsokrot énekelt, majd Téglás Gábor tanár úr felolvasta Vásárhelyi
József levelét, aki 1947 és 1963 között Szadán dolgozott tanítóként.
Most idős kora, valamint betegsége miatt nem tudott személyesen
eljönni az ünnepségre, ezért levélben üzent a nagy festő emlékét ápoló
szadaiaknak.

„Én Népem, Szeretett Kedves Szadaiak!
Sajó Sándornak van egy kis verse, amely így kezdődik:

„Én Népem múltba és jelenbe nézz!
Magyarnak lenni oly bús, oly nehéz,
de szívünkben itt dobog a hűség,
Magyarnak lenni büszke gyönyörűség.”

Ezzel köszöntelek Titeket. Ma ezen a napon összegyűltünk, hogy emlé-
kezzünk Székely Bertalanra, aki a magyar történeti festészet kiemel-
kedő alakja volt. Életéből 20 év kötődik Szadához, ehhez a szépséges,
természeti gyönyörűségekkel megáldott dimbes-dombos kisfaluhoz.
Amikor 1952-ben anyagot gyűjtöttem Szada Község monográfiájá-
nak megírásához, akkor találkoztam először a nép között szájhagyo-
mányként még akkor is élt, jóságos nagyságos úr, a magyar festőmű-
vész nevével, aki Szadán nyaranta élt és alkotott….” (a teljes levelet a
júniusi lapszámban tesszük közre. szerk.)

A megemlékezést követően először Szada Nagyközség Önkormány-
zata nevében Oroszi Sándor polgármester, Vécsey László országgyű-
lési képviselő, Vrabély Balázs és Petrák Árpád alpolgármesterek koszo-
rúztak, majd Székely Bertalan rokonsága, a nagyközség intézményei-

nek vezetői, Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes asszony vezetésével
az általános iskola diákjai és a Szadai Nyugdíjas Klub nevében Mol-
nár Jánosné és Végh Sándorné koszorúzott. Az ünnepi program a
Műteremház Galériában folytatódott, ahol az „Először kiállítva….
magángyűjteményekből válogatott Székely Bertalan művek” című kiállítá-
son résztvevőket Oroszi Sándor polgármester köszöntötte. A kiállítást
Dr. Bakó Zsuzsanna művészettörténész nyitotta meg. Erre az alka-
lomra jelent meg a Műteremház Füzetek sorozatban a „Székely Ber-
talan életműve magángyűjtemények tükrében” című kiadvány. A meg-
nyitó emelkedett hangulatát tovább fokozta a Trió delle Muse komoly-
zenei formáció előadása (Szkordilisz Emília Elza oboa, Börzsönyi
Janka Kinga oboa, Pintér Kata Lilla angolkürt). A kiállítás után ünne-
pélyesen aláírták a kárpátaljai Nagydobrony nagyközséggel a testvér-
települési megállapodást. A nagydobronyiakat Szilvási Zoltán polgár-
mester és Dr. Baksa Géza képviselték. Szada az ukrán nagyközséggel
még tavaly vette fel a kapcsolatot.
Ezután a jubileumi rendezvény programjában a „Szadáért” díjak
ünnepélyes átadása következett. A Székely-kertben a felújított szabad-
téri színpadon Harsányiné Gilvácsi Györgyi műsorvezető Oroszi Sán-
dor polgármestert kérte fel a díjak átadásra. Közben a kisebb gyere-
kek sem maradtak program nélkül, hiszen a Családi Művészeti Műhely
csoportos kézműves foglalkozásra várta őket a Székely lakóházba. 
„Szadáért elismerő oklevél ezüst kitűzővel” kitüntetést kapott Pollákné
Tóth Judit igazgatóhelyettes, Verók Ildikó tanítónő, Szabóné Tóth
Erzsébet óvodai pedagógiai asszisztens és Szlovák Hajnalka dajka. 
„Szadáért emlékplakett” kitüntetést vehetett át Pálmai Zoltánné
nyugdíjas védőnő (távollétében férje vette át a kitüntetést), aki két cik-

Székely Bertalan Nap
A díszpolgári címet Vécsey László kapta

Pollákné Tót

Vécsey László, Oroszi Sándor, Petrák Árpád és Vrabély Balázs

Koszorúznak az iskola diákjai Molnár Jánosné és Végh Sándorné Nagydobrony polgármestere és Oroszi Sándor polgármester
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luson keresztül képviselő-testületi
tag volt, 10 évig a Gödöllői Járási
Védőnői Szolgálat helyettes vezető-
jeként is dolgozott, az Örömhír
táborok szervezője, jelenleg részt
vesz a baptista egyház roma misszi-
ójában, és aktív tagja a „Baptisták az
Egészségért” munkacsoportnak. 
Szintén „Szadáért emlékplakettet”
kapott Suhajda István, aki a ‘90-es
évek végétől tagja a Szadai Polgárőr
Egyesületnek, barátaival megalapí-
totta a Szadai Kiskert tulajdonosok
Szőlészeti és Borászati Egyesületét.
„Szadáért emlékplakett” kitüntetés
járt Nagy Lászlónak is, aki hosszú

évekig a Gödöllői Rendőrkapitányságnál rendőrként dolgozott, nyug-
díjba vonulása után a település közterület felügyelője és a Szadai Pol-
gárőr Egyesület vezetője. 
A díszpolgári címet idén Vécsey Lászlónak adományozta az önkor-
mányzat, aki sokat tett a település arculatának kialakításában, mint tele-
pülésfejlesztő, majd polgármesterként szolgálta fáradhatatlanul Szadát.
A falu a szíve része volt, majd később a szívügye lett. A község iránti
ügyszeretet jelzi, hogy 1994-től önkormányzati képviselő, majd mun-
kája alapján a község lakóinak maradéktalan bizalmát elnyerve 1998 és
2014 között folyamatosan megválasztott polgármester. A négy gyer-
mekes édesapát 2014-ben Pest megye 6. számú választókerülete ország-
gyűlési képviselőjévé választotta. A kerület 17 településeinek egyike
Szada, így a kapcsolat továbbra sem szakadt meg. Vécsey László azon
kevés szadai kitüntetett közé tartozik, aki a felolvasás pillanatában tudta
meg, hogy díszpolgárrá választották. Így meglepetésében alig talált sza-
vakat, amikor átvette a díjat Oroszi Sándor polgármestertől.
A díjátadást követően „Emberkincseink” címen ünnepi műsort látha-
tott a Székely-kertbe kilátogató közönség. Olyan előadókat hívtak meg
fellépni, akik Szada kiemelkedő tehetségeit reprezentálták óvodás kor-
tól egészen felnőtt korig. A műsor első fellépője Buzogány Márta szín-
művésznő volt, aki két Márai idézetet mondott el. Scherzinger Gábor
és Scherzinger Rafael trombitán Paul Peurple-től tánczenét adtak elő,
majd az óvoda Méhecske csoportja Tavaszváró játékokat mutatott be.
A gyerekeket Nagyné Pintér Erzsébet ás Koleszárné Nagy Judit taní-
totta be. A Székely Bertalan Általános Iskola ünnepi összeállításában

nyolc műsorszám szerepelt. Most is nagy sikert aratott a Szadán élő
Taba házaspár (Taba Csaba és Fejér Erika), akik néptánc pedagógus-
ként, koreográfusként és előadóművészként ismertek a szakmában.
Üde színfolt volt kisfiúk szóló tánca. A műsort a Czibere Népi Együt-
tes fellépése zárta. A Nyugdíjas Klub tagjai rengeteg lángossal és pala-
csintával várták a Székely-kertbe a látogatókat.
A főszervező Juhászné Bankó Zsóka most is megköszönte mindenki-
nek az önzetlen segítséget és támogatást. Külön megköszönte a Szada
Nova NKft. vezetőjének Illés Szabolcsnak, valamint munkatársainak
a szabadtéri helyszínek rendbetételét és Dr. Bakó Zsuzsannának a kiál-
lítás kurátorának a Székely Bertalan képek felkutatását.

P. Gy.

Pollákné Tóth Judit Verók Ildikó Szabóné Tóth Erzsébet Szlovák Hajnalka Pálmai Zoltánné Suhajda István Nagy László

Vécsey László Trió delle Muse a Műteremházban megrendezett kiállításon

Czibere Népi Együttes Fejér Erika és Taba Csaba

Nyugdíjas Klub a Székely-kertben Méhecske csoport tavaszváró játéka Scherzinger Gábor és Raffael
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Rövidnek ígérkezett, mégis maratoni testületi ülést tartottak a képviselők május
21-én. Az ülés végén zárt ülés keretében szociális kérelmekről döntöttek. Napi-
rend előtt Vécsey László országgyűlési képviselő megköszönte a testületnek a
díszpolgári címet. Külön kihangsúlyozta, hogy a cím adományozása nehéz hely-
zetbe hozza, mert kötelező feladatokat ró az emberre, de örömmel vállalja ezeket
a terheket. Vécsey László egy dolgot még mindig nem tudott feldolgozni, törté-
netesen azt, hogy az előterjesztést mindenki titokban tartotta, még a családja is,
így az utolsó pillanatban, a kitüntetés átadásakor szembesült a dologgal. Pálmai
Edit nyugdíjas védőnő – mivel a „Szadáért” díjak átadásán nem tudott személye-
sen megjelenni -szintén megköszönte a neki adományozott „Szadáért emlékp-

lakett” kitüntetést a képviselő-testületnek. Az ülés az intézményvezetők beszá-
molóival folytatódott. Greffné Kállai Tünde iskola igazgató bemutatta az új isko-
latitkárt, Karácsony Tibort, aki közfoglalkoztatottként került az iskolához és már-
cius 1-jétől főállású munkatársként dolgozik az intézménynél. Örömmel tájékoz-
tatta a képviselőket, hogy szeptembertől két 28 fős első osztályt tudnak indítani
az iskolában. A nyári szünetben „Nemzetközi Nyári Gyerektábornak” ad otthont.
Július 27-től augusztus 28-ig 9 országból 2 felnőtt kísérő és 36 gyermek érkezik
Szadára. Az „Életfa a gyermekekért” Alapítvány a helyszín biztosításáért 400 ezer
forint értékű felajánlást kap a szervezőktől. Weitz Magdolna óvodavezető elmond-
ta, hogy túl vannak a beiratkozáson és a következő tanévre 49 új óvodás és 20
bölcsődés jelentkezett az önkormányzat óvodáiba. Juhászné Bankó Zsóka a Falu-
ház vezetője beszámolójában kiemelte, hogy a nagy rendezvények rendben lemen-
tek. A Székely-kertben az új szabadtéri színpadra a kivitelező 10 év garanciát vál-
lat. Vásárhelyi Józseffel, aki 1947 től-1963-ig 16 évig Szadán volt tanító, egy két
órás videofilm készült. Mint ismeretes a tanító úr volt az 50-es években a Székely
kultusz egyik feltámasztója Szadán.

Eredményesen zárta az önkormányzat az első negyedévet  
Balogh Mihályné pénzügyi vezető az önkormányzat I. negyed éves pénzügyi hely-
zetéről szóló beszámolójában elmondta, hogy az intézmények költségvetése idő-
arányosan jól teljesült. A nagy beruházások kivitelezése folyamatban van, a kifize-
tésük későbbi időpontban történik meg. Ezeket a pénzeszközöket csak az elvégzett
beruházásokra lehet fordítani. 
Az első negyedéves bevételek 47,39%-ra teljesültek, ebből az iparűzési adó teszi
ki a legnagyobb hányadot.
Az adó csoport bevételei hiányt mutatnak, elsősorban a telek- és építményadó meg
nem fizetése miatt. Behajtásukra az intézkedések megtörténtek. 
Az új óvoda beruházás elszámolása megtörtént, mindent rendben találtak. Az
önkormányzat várja a pályázat pénzügyi lezárását.

A védőnői szolgálat új épületének kialakítására kiírt közbeszerzési
eljárásnak kihirdették az eredményét 
Kialakítják a védőnői szolgálatot a volt Margita Idősek Otthonának Szabadság u. 7.
szám alatt lévő épületében. A beruházás előkészítése lezárult. Három céget hívtak
meg, kettő tett érvényes ajánlatot. 
A hirdetmény közzététel nélküli tárgyalásos eljárás nyertese az Épkomplex kft lett,
vele lehet megkötni a kivitelezési szerződést. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan eredményesen dolgoztak 
a polgármesteri hivatal köztisztviselői, alkalmazottai 2014-ben
Sikeresen lebonyolították a tavalyi évben mindhárom választási fordulót. A telepü-
lés lélekszámának növekedése nem hozta magával a hivatal dolgozói létszám növe-
kedését.  Egy köztisztviselőre több ügyfajta intézése hárul.  Az összetett munkakö-
rét mindenki legjobb tudása szerint ellátja. A közfoglalkoztatás adminisztratív részét
is a Polgármesteri Hivatal látja el. 
2014. évben a közmunka program keretében 11 főt foglalkoztattak, új lehetőségként
2 főt beiskoláztak, ők sikeres targoncavezetői és település-karbantartói vizsgát tettek.
A képviselő-testület a Hivatal beszámolóját elismeréssel vette tudomásul.

Az orvosi rendelőt szadai vállalkozók újítják fel
A Rákóczi utcai orvosi rendelő felújítására három szadai vállalkozó kapott megbí-
zást. A belső átalakítási, burkolási festési munkákra RUSI Kf.t Szada adta a legjobb
ajánlatot.   Épületgépészeti munkára, víz, gáz, szennyvíz csatorna szerelésre Baj-
kai János árajánlata volt a legkedvezőbb. Villanyszerelési munkákra, Sánta Vilmos
szadai vállalkozó adta a legjobb ajánlatot. 

Nem született döntés az önkormányzat tehergépjármű vásárlásáról
A nagy kérdés, hogy egy teherautó vagy egy traktor kapacitását tudnák kihasznál-
ni. A Szada Nova NKft. ügyvezetője, Illés Szabolcs szerint a traktor több funkcióra
is használható. Alapból egy kistraktorra hat féle adaptert lehetne felszerelni. A teher-
autó a gyorsabb szállítást tudná megoldani. A polgármester javaslatára erről a dön-
tést a következő ülésre halasztották. 

Novák Lászlóné Gréti a Tájház vezetője 
a szadai kúriákról szeretne füzetet kiadni
A XIX. – XX. század közepéig jellemző polgári, „úri” kultúra értékeinek számbavé-
telét kezdeményezte a Tájház vezetője. A kúriák, nyaralók, villák építészetileg is
érdekesek, a bennük zajló élet pedig sajátos módon egészítette ki a több évszáza-
dos, eléggé zárt szadai paraszti életet. A képviselő-testület támogatja az erre vonat-
kozó kutatást, illetve tanulmány elkészítését.

Döntött a képviselő-testület a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola nyári
karbantartásáról, valamint a körzeti megbízott rendőr leendő szolgálati laká sá -
nak burkolat felújításáról, a Kisfaludy u. és a Borkő u. csapadékvíz elvezetésé-
nek és burkolat felújításának tervezéséről, továbbá az intézményi dolgozók mun-
kájának elismeréséről, egyszeri jutalmazásáról. 

Polgár

Veresegyház, Szadai út 17/B.
(Citroen Szalonnal pont szemben,világos zöld homlokzat alatt)

Tel: 06-20/429-1235 v. 06-20/444-0020
Nyitva tartás: hétfő–péntek 7–17, szombat 7–13

VASÁRNAP IS NYITVA 9–12-ig

AKCIÓS TERMÉKEINK!
Lamella kerítés 1,8x1,8 (erősebb típus) 4.490 Ft
Ágyásszegély 20 cmx2 m 1.290 Ft
Vadászkerítés 80 cmx2,5 m 3.190 Ft
Fagyálló csemperagasztó 1.200 Ft
Homlokzati színes vakolat 600 Ft/m2

SZÍNKEVERÉS
FAL - LAZÚR – ZOMÁNC – VAKOLAT – LÁBAZATI VAKOLAT

Fonott-, Hegesztett-, Táblás kerítések, Oszlopok, 
NÁDSZÖVET, Nádpadló, Sörpad, Kerti Hinta, Geotextília

Gipszkarton rendszer, Rigips, Széria, SW, Purhab, Sziloplast, Akril,
Homlokzati Szigetelő Rendszer, XPS lap, Nehézlemez
Üveg - Kőzetgyapot, Ragasztók, Vakolatok, Gipszek

Terméskő, Kőfugázó, Esztrichbeton, Falazó-, Vakolóhabarcs

Rugalmas és gyors kiszállítás, akár INGYEN is!

Boneker MBNK Kft.

KERÍTÉS CENTRUM

Eredményesen zárta az önkormányzat 
az első negyedévet
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ÓVODÁS
HÍREK

Április 11-e – igaz – szombat volt, de mi rendületlenül mentünk az
óvodába. Szokásunkhoz híven a szülőkkel megszerveztük a tavaszi
társadalmi munkát, amelynek keretében az óvoda játszóudvarait tet-
tük rendbe. 
A hónap folyamán sok segítőkész apuka, nagypapa több napon át
dolgozott, hogy elkészüljön a szomszéd telken a focipálya, a moto-
ros pálya, a hinták és a veteményeskert. Ástak, talicskáztak, beto-
noztak, kerítést húztak. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani
nekik, mert nélkülük ez nem jöhetett volna létre.
Eközben a csoportokban a gyerekek és felnőttek a közelgő Anyák
napjára készülődtek. Szebbnél szebb verseket, dalokat tanultak, és
mind e mellé ajándékokat készítettek. Április végén, május elején a
csoportonként megrendezett ünnepségeken szem nem maradt szá-
razon.
Április 22-én a Föld napját virágültetéssel és veteményezéssel ünne-
peltük meg. Ez utóbbi új dolog nekünk, hisz eddig nem volt kisker-
tünk, ahová ültethettünk volna. Most az új udvarrészen minden cso-
portnak van egy kis területe, ahol figyelemmel kísérhetik a növények
fejlődését (répa, retek, borsó, hagyma és különböző fűszernövények).
Április 25-én 10–12 gyerek részt vett Veresegyházon a Liget Oviban
az óvodásoknak rendezett sportnapon, ahol 5. helyezést értek el.
Április 27–28. a beiratkozás napja volt. 
28-án a Faluházban nézhettük meg a Mazsola bábjátékot.
Április 30-án megemlékeztünk egy régi népszokásról, a Májusfa állí-
tásról. A gyerekekkel mi is készítettünk egyet az udvaron, majd átsé-
táltunk a Tájházba, ahol Gréti néni vezetésével körbe nézhettünk, és
visszamehettünk gondolatban a régi időkbe.
Május 4-én a Méhecskék köszöntötték a nyugdíjasokat a Faluházban
anyák napja alkalmából, majd 7-én, ugyanezen alkalomból az Idősek
Otthonába mentek, hatalmas örömöt szerezve az öreg néniknek.
Május 8-án tettük meg az úgynevezett Székely túránkat. A közpon-
ti oviból felkerekedett mind az öt csoport, és megemlékezvén Szé-
kely Bertalanról, virágot vittünk a sírjához. Ezt követően a Székely
kertbe mentünk, ahol a Méhecskék bemutatták az ünnepségre készült
műsorukat.

Közben elkészültek a rajzkiállításra szánt képek is, melynek témája
idén a madarak voltak. Ezeket az alkotásokat az óvoda folyosóin lehet
megtekinteni.
A május 10-én megrendezett Székely ünnepségen a Méhecskék kép-
viselték az óvodát egy tavaszhívogató műsorral. 
Ha visszatekintünk erre az egy hónapra, hát nem mondhatjuk, hogy
eseménytelen volt.
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Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!
www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!
www.gretaszalon.hu

Csokicsô!
Nap su gár szau na: az el sô al ka lom 50%-os
ked vez ménnyel ve he tô igény be!
– Mé reg te le ní tésre
– Na rancs bôr ke ze lé sé re
– Test súly csök ken tésre (has,fe nék és comb
erô tel jes fo gyasz tá sá ra (te kercs e lés sel is!)
– Szel le mi és fi zi kai tel je sí tô ké pes ség fo -
ko zá sára
– Izom és ízü le ti fáj dal mak csök ken té sére
– Stressz csök ken té sé re
Fod rá szat, koz me ti ka, mû kö röm, pe di kûr, test masszázs

FLABéLOS

Anyáknapi ünnepség

Virágültetés az új veteményeskertben
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Less Nándor Országos Földrajzverseny
– Madarász Brigitta, 7.b osztályos tanuló beszámolója
„A versenyre való felkészülést már októberben megkezdtük, Aranyossy
Emőke tanárnővel. Az első fordulót márciusban írtuk meg az iskolában,
innen ketten jutottunk tovább: Szilágyi Gergely (8.a) és én.
Április 17-én Emőke nénivel vonattal utaztunk el Debrecenbe, ahol az
első nap az írásbeliket írtuk meg az egyetemen, ami a végeredmény felét
adta meg. Az írásbeli után megnéztük alaposabban Debrecent, ami mind-
nyájunknak nagyon tetszett. Másnap reggel mentünk szóbelizni a Deb-
receni Tudományegyetemre. Geri 8., én 12. voltam a szóbelin, Geri Euró-
pa, én pedig Ázsia természetföldrajzát húztam tételként. Miután letud-
tuk a szóbeliket, a Debreceni Nagytemplomot látogattuk meg Emőke néni
vezetésével.
Eredményhirdetésnél az I. korosztályban Geri 14., én 16. helyezést értem
el. A versenyzőket oklevéllel és kisebb ajándékkal jutalmazták.
Ezek után kezdetét vette a hosszú utazás. Mindenki elfáradt a két nap-
ban, de szerintem megérte.
Emőke néninek nagyon köszönjük a felkészítést, és a sok-sok biztatást, amit
kaptunk tőle!”

Látogatás a Parlamentben
Áprilisban a 3. évfolyam, valamint az 5.a és a 6.b osztályok parla-
menti látogatást tettek. Bepillanthattunk a Parlament kulisszái mögé
a látogatható részbe, megtekinthettük a szent koronát is. Idegenve-
zetőnk sok érdekességet mesélt nekünk, és Vécsey László ország-
gyűlési képviselő úr is beszélt a mindennapjairól.

Területi vers- és prózamondó verseny
Idén, immár második alkalommal került megrendezésre április 22-
én a Területi vers- és prózamondó verseny az iskolában Nagy Mária
magyartanárnő szervezésében. Ezúttal is közel 20 környékbeli isko-
lába járó felső tagozatos látogatott el hozzánk, hogy előadja lírai vagy
prózai szövegét. Érkeztek diákok Isaszegről, Gödöllőről, Csömörről
Mogyoródról, és természetesen iskolánk is képviseltette magát.
A verseny 9 órakor vette kezdetét a Faluház rendezvénytermében,
amit Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes nyitott meg. Veress Dávid
és Nyáry Bertalan 5.a osztályos tanulók zongora, majd Lengyel Dáni-
el gitárjátéka után hallhattuk a szép szavalatokat. Ebben az évben is
nagyon színvonalasak voltak az előadások, ám a zsűri – Pollákné Tóth
Judit zsűri elnök, Simon Katalin tanárnő és Jakus-Nagy Mária könyv-
tárvezető - egyöntetű döntést hozott.
Iskolánkból Simon Bálint 5.a osztályos tanuló Lackfi János: Fiúk dala
című versével 5-6. évfolyamos vers kategóriában 2. helyezést ért el.

A Föld Napja 
– Szathmáryné Szabó Zsuzsa tanárnő beszámolója
Az idén április 23-án került megrendezésre a Föld Napja (április 22.)
– „Pokrócos vetélkedő”. Hatvanhét csapat mérte össze tudását és ügyes-
ségét. Összesen 206 versenyző (és 38 segítő) haladt állomásról-állo-
másra jókedvűen. A jelentkezési feltételek között szerepelt a menet-
levél készítés és vers írás, ami nem kis fejtörést okozott a csapatok-
nak és felkészítőiknek egyaránt.
Szervezőként igyekeztem felhívni a gyerekek figyelmét a természet-
védelem fontosságán túl arra, hogy nagyon fontos az összefogás a
Föld jövőjének érdekében, ahogyan a vetélkedő során csapatmunká-
juk alkalmával is. A versenyben ugyan egymással küzdöttek a győze-
lemért, mégis inkább játszani jöttek, nem győzni akartak.
Az első 3 helyezett csapat és tagjaik:
1. Bio szappanok – Zentai Napsugár (6.b), Papp Jázmin (6.b), Pál
Andrea (6.a)
2. Boldog napsugarak – Tanyi Réka (2.b), Papathanasziu Kyra (2.b),
Fritsche Szófia (2.b)
3. Mars csapat – Deliagosz Kalliopé (1.c), Ébert Adél (1.c), Papp
Csongor (1.c)
A természet lányai – Pál Renáta (4.a), Sebestyén Tünde (4.a), Ács
Luca (4.a)
A természet védői – Kiss Virág (3.a), Simon Bence (3.a), Rácz Máté
(3.a)
Kiválóan vizsgáztak a versenyzők és az első osztályosokat segítő 6.,
7., 8. osztályos tanulók emberségből, kitartásból és természetszere-
tetből. Ezúton köszönöm kollégáim, az állomásokon segítő diákok
és a kísérő felsősök segítségét is. Én remekül éreztem magam ezen a
délutánon, egy elsős diák szavait idézem: “Bárcsak minden nap Föld
Napja lenne!” Vigyázzunk együtt a Földre, hiszen Ő is vigyáz ránk!

Kiállítások az iskolában
Áprilisban minden héten más kiállítás volt megtekinthető az iskola
földszinti zsibongójában. Először Dr. Farkas Anikó keresztszemes
hímzés munkái voltak kiállítva, majd Verók Ildikó tanítónő és Kán-
tor Gabriella tanárnő festményei, végül Simonné Horváth Anikó
néphagyományhoz kapcsolódó kézműves alkotásai – többek között
nemez, gyékény és szalma díszek, játékok. A kiállítások megkoroná-
zása a Területi Székely Bertalan Rajzpályázat volt. Minden kiállítás
megnyitóján Oroszi Sándor polgármester úr is részt vett.
Iskolánkban nagyon fontosnak tartjuk, hogy az itt tanuló gyerekek
megismerjék a kreatív anyukák, tanárnők alkotásait, és saját kreatív
tevékenységeikhez motivációt kapjanak.

„Drámából idill” – Verók Ildikó tanárnő beszámolója
Májusban tekinthetik meg az érdeklődők a már hagyományosnak szá-
mító Székely Bertalan rajzpályázat anyagából nyílt kiállításunkat.
Címe: „Drámából idill”.
A drámai, főleg történelmi képek egy alakját kellett feldolgozni képát-
írással. Diákjaink közül 79-en próbálkoztak megoldani ezt a nem
könnyű feladatot. Hosszú alkotások után születtek meg az új művek.
Nehéz volt a feladat, de eredményes, általa betekinthettek a tanulók
az alkotás folyamatába. Meg kellett ismerniük a kép tartalmát, kivá-
lasztaniuk a számukra legérdekesebb alakot, új helyzetbe és új kör-
nyezetbe helyezniük. Mindezt úgy, hogy a végén idilli legyen a hatás.
A zsűri elnöke Szekeres Erzsébet volt, akinek alkotásait több ízben
is megtekinthettük Szadán. Iskolánkból Verébné Kovács Rozália
igazgatóhelyettes és Szathmáryné Szabó Zsuzsa DÖK-vezető érté-
kelték a pályamunkákat. Nehéz helyzetben voltak. A számtalan szép
kép közül nem volt egyszerű választani.
Köszönjük a tartalmas kiállítás megnyitót Szekeres Erzsi néninek,
Oroszi Sándor polgármester úrnak, Greffné Kállai Tünde igazgató-
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asszonynak, Zentai Noéminek és Udvard Gizella zongoratanárnőnek.
Díjazottak: 5–6. évfolyam: Tóth Bence Gábor 5.b, Michaelisz Dóra
5.b, Fekete Levente 5.b. 7–8. évfolyam: Molnár Vivien 8.a, Lőrincz
Dorka 8.a, Madarász Brigitta 7.b.
A zsűri különdíját kapták: Dávid Nikolett 5.b, Kiss Nikoletta 5.a,
Tóth-Bagi Réka 8.b és Kerner Róbert 8.a osztályos tanulók.
Gratulálunk nekik és minden résztvevőnek!

Egészségnap
Május 5-én egészségnapot is rendeztünk az iskolában Aranyossy
Emőke és Szathmáryné Szabó Zsuzsa tanárnők szervezésében. Erre
az alkalomra egy gombaszakértőt és két kozmetikust hívtak, akik elő-
adásokat tartottak a gyerekeknek évfolyamonként. Ezt követően Pál-
mai Edit védőnővel készítettek a diákok vegyes zöldségsalátát. Dal-
lal, a gyerekek által készített albummal köszönte meg az iskola min-
den diákja és dolgozója Edit néni sokéves gondoskodó munkáját,
melyet védőnőként végzett az iskolában, köszönjük neki ezúton is!

Székely Nap az iskolában
Május 8-án, Székely Bertalan 180. születésnapja alkalmából a felső
tagozatos diákok a Budai Várba látogattak Szathmáryné Szabó Zsu-
zsa tanárnő szerezésében, ahol a Nemzeti Galériában múzeumpeda-
gógiai vezetéssel Székely Bertalan leghíresebb festményeit tekintet-
ték meg. Ezt követően az osztályok, egy a tárlatvezetéshez kapcso-
lódó tesztet töltöttek ki, valamit körbesétálták a vár nevezetességeit
is. Kellemes csapat-összekovácsoló napot töltöttünk együtt és építő
információkkal gazdagodtunk.
Ezzel a programmal párhuzamosan az alsósok évfolyamonként bejár-
ták a Székely Bertalan kört a faluban: többek között a régi reformá-
tus temető és a Székely-kert is az emléktúra állomása volt. Az osztá-
lyok minden állomáson egy-egy feladatot oldottak meg, ami Székely
Bertalan munkáihoz kapcsolódott játékos formában.

Családi Nap
A Székely Napot követően május 9-én, szombaton tartottuk Csalá-
di Napunkat. E nap reggelén a Székely Mozaikon Járomi Zsolt és
Nagy Mária tanárok szervezésében bemutatkoztak tehetséges diákja-
ink, egy-egy zenedarabbal, szavalattal, énekkel, tánccal, hogy mi min-
dent tanultak ebben a tanévben. A műsor kezdetén a szadai népi
együttes adott elő egy népdalcsokrot, valamint egy verbunkost, és
ezzel felvezette és ízelítőt adott a hagyományőrzés köré szerveződő
családi nap hangulatából. A Székely Mozaik zárásaként a 7. évfolyam
adta elő pom-pomos táncát, a Székely Kupára készülődve, ami szin-
tén ezen a napon zajlott le a tornateremben.
A Családi Nap szokásosan gyerekek és szülők játékos akadályver-
senye volt. Novák Lászlóné Gréti néni, Simonné Horváth Anikó és
a pedagógusok vezetésével az iskola a szadai Tájház együttműkö-
déséről szólt ez a nap. A hagyományőrzés témájában 20 állomáson
lehetett az ügyességet tesztelni, különböző mozgásos, ügyességi és
elméleti feladatban. A gyerekek és a felnőttek zsákban futottak,
vizet hordtak, terményeket válogattak, népviseletek darabjait ismer-
ték fel, stb. Volt lehetőség fagyizásra, pólófestésre is. A napot egy

pörgős tánc ház zárta. A kb. 600 résztvevővel a délelőtt jó hangu-
latban telt. 
A Székely Kupa is ezen a napon került megrendezésre, melyre
Németh Orsolya 8.a osztályos tanulónk emlékszik vissza.
„A Családi Nap keretein belül rendezte meg az iskola a Székely Kupát,
ahogy tavaly is. Elhívtuk a Szent Imre és a Premontrei kosárcsapatait. A
meccs kezdetekor még kevesen voltak, de az utolsó mérkőzésre már egész
szurkolótábor gyűlt össze. Olyan sokan voltak, hogy a csapat tagjainak nem
volt hely leülni. A meccseket a Premontrei és a Szent Imre kezdte egy-
mással, majd a mi csapatunk a Szent Imre ellen. Rendkívül izgalmas
mérkőzést láthattak a nézők, de végül főlényesen, 63:39-re nyertünk.
Következőnek a Premontrei ellen kellett harcolnunk a kupáért. A meccs
végére már úgy szurkoltak a csapatunknak az emberek, hogy semmit nem
lehetett hallani. A biztatás hasznos volt, mert végül mi győzedelmesked-
tünk 47 ponttal. Így ismételten a mi csapatunk vehette át az első helyért
járó díjat, a Székely Kupát, valamint mindenki egy-egy érmet.” Ezúton
is gratulálunk a csapatnak és Téglás Gábornak a sikerhez!

Nagy Mária

Kirándulás a Budai Várban Föld Napja az iskolában Búcsú Pálmai Edittől
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Mi? Csodabuli! címmel került megrendezésre április
25-én a Faluházban a Szadai Székely Bertalan Általá-
nos Iskola jótékonysági estje. Természeteses minden
évben kitűzzük a tárgyi céljainkat (idén: laptopok, pro-

jektorok, CD-s magnetofonok vásárlása), de meggyő-
ződésem, hogy ez ennél sokkal többről szólt. A gyere-
kekről, az őket körülvevő közösségről, a szadai min-
dennapokban megélt kapcsolatainkról. Ami példa szá-
mukra. Ma még az iskolásainkért tesszük a jótékony
felajánlásokat, de néhány év múlva ők lesznek azok,
akik élhetnek ezzel a lehetőséggel. Az idei bál volt az
első, amikor a még „éppen hogy kirepülő” tanítványa-
ink is megtiszteltek minket a jelenlétükkel. Nagyszerű
élmény volt Őket újra látni. Nagyszerű élmény, hogy egy
koncert vagy házibuli helyett – a szüleik társaságában
- minket választanak. Hiszen előbb vagy utóbb ők is
szülők lesznek. És igen, bízunk benne, hogy ezt a cso-
dálatos dolgot is itt, Szadán élik majd meg.
A szülők által készített faluházi dekoráció minden vára-
kozást felülmúlt. Keleti szőnyegek, keleti kapuk, lam-
pionok, muszlin kendők, török teaház, keleti jelmezbe
öltöző, a szervezést vállaló lelkes és elkötelezett szü-
lők. A házigazda szerepét Benke Éva szülő és Kollárik
Gábor, iskolánk angoltanára vállalta. A rendezvényt
megtisztelte és a jelenlévőket külön köszöntötte
Vécsey László országgyűlési képviselő. A bált Oroszi
Sándor polgármester nyitotta meg.
Diákok, szülők és pedagógusok egyaránt nagy odaa-
dással készültek a rendezvényre – diákjaink idén is
árulták a pártolójegyeket. Az iskolások április 1-jén
kívánság-lufikat engedtek a magasba, a kézműves
foglalkozásokon csodalámpásokat készítettek. A gye-
rekek keleti kéztánccal, a pedagógusok az Aladdin-
mesét megjelenítő árnyjátékkal, a szülők keleti fátyol-
tánccal készültek. A tombola sorsolása előtt a bál
fővédnöke, az „Életfa a gyermekekért” Alapítvány ala-
pítója Dr. Kiss Gergely háromszoros olimpiai bajnok
vízilabdázó vezetésével 10 db ledlámpás lufi szállt a
magasba. Fénylő csillagokként jelképezték kívánsága-
inkat Szadáért és az iskolánkért. 
Köszönjük a szadai Képviselő-testület részéről tett
200.000 Ft-os alapítványi támogatást és az 50.000 Ft
értékű tombola felajánlását. Külön köszönjük Marto-
nyi János úr alapítványi hozzájárulását. Az idei bál
bevétele meghaladta a 800.000 Ft-ot.
Szadai összefogás, közös öröm és élmény. Olyan érté-
kek, amelyek felbecsülhetetlenek. Értékek, amelyeket
pedagógusok és szülők közösen, itt Szadán alapozunk
meg.

És valóban CSODA volt! Ha úgy tetszik, mesébe illő.
Aki nem hiszi, járjon utána!
A szadai iskola jótékonysági estjének szervezéséért
köszönetünket fejezzük ki az alábbi szülőknek, peda-
gógusoknak. 
Szülők: Benke Éva, Michel Kornélia, Puskás Zsu-
zsanna, Szigeti Katalin, Balázs Judit és Balázs Mik-
lós, Bártfai Noémi, Bori Krisztián, Boriné Dúzs Ange-
lika, Bula Beáta, Csordás Gyöngyi, Csősz Ildikó, Dr.
Farkas Anikó, dr. Molnár Andrea, Jakus-Nagy Mária,
Kajánné Antalka Mária, Kissné Valkay Anna, Kósa
György, Kovács Krisztina, Körmendi Tamás, Kőrös
András, Kőrösné Vizi Zsuzsanna, Laczkó Krisztina,
Lengyelné Somlai Tünde, Lévai György, Lipták Györ-
gyi, Nyáry Endre, Pénzes Kata, Pomázi Beáta, Szalay
Szidónia, Szalkayné Monostori Ildikó, Székely Beatrix,
Szova Eszter, Sztanityné Simon Ágnes, Szűcs Sándor,
Tóth Krisztina, Vígh Ildikó és Mihály Péter.
Pedagógusok: Fűziné Visi Piroska, Kántor Gabriella,
Király Krisztina, Kollárik Gábor, Kontó Zenta, Mácsainé
Verók Irén, Pollákné Tóth Judit, Simon Katalin, Simon-
né Horváth Anikó, Szathmáryné Szabó Zsuzsa, Veréb-
né Kovács Rozália.
A Jótékonysági bál támogatói: Szada Nagyközség
Önkormányzatának Képviselő-testülete, Martonyi
János, Dr. Kiss Gergely, A Szűcs fogadója, Szűcs Sán-
dor, Arany Fotel – Budapest www.aranyfotel.hu, Báj-
Box Szépségszalon, Balázs Judit, Balázs Miklós,
Branch Baby – Budapest ( Sántáné Retzer Anita), Coop
21. sz. Szadai üzlete, CURVES
– Gödöllő, Dédi Cukrászda,
DIEGO – Veresegyház, (Tóth
Krisztina), dr. Farkas Anikó, Eis-
berg Hungary KFT., Faluház –
Szada, Fanni Foltjai – Forgács
Fanni, Fiziodent Gyógystúdió –
Szada (Békési Krisztina),
Galántai család, Gödöllői Királyi
Kastély K.H. KFT. – Gödöllő,
Gréta Szalon – Szada, Gyerek-
cipő, Pelenka Diszkont és
Bababolt – Szada (Jakab Melin-
da), Hungarokart Center Kft. –
Mogyoród, Hungaroring Mogyo-
ród „Tanpálya Kft” (Kőrös And-
rás), Jakus-Nagy Mária, Jeans
Aréna, Jógakör – Gödöllő, Kat-
lan Tóni Vendéglője a Malom-
hoz, Kip-kop Játszóház –
Veresegyház, Kocsis Tamás,
Kölyök-öböl Játszóház és
Kávézó – Budapest, Kőrösné
Vizi Zsuzsanna és Kőrös And-
rás, Lengyelné Somlai Tünde –
Avon, Lufipark – Allee Bevásár-
lóközpont, Márti Bolt, Naturus
természetgyógyászat –
Vécsey-Hlinka Csilla, Nemet-
gyerkeknek.hu, OktaTárs Kép-
zésközpont – Gödöllő (Csősz
Ildikó), Orczy KalandPark -
Budapest, Orhan Büfé – Buda-
pest, Papírváros Papír- írószer

nyomtatvány ajándékbolt – Gödöllő. Romacsek Ist-
ván, Sakura Szépségszalon, Salsa Mojito Tánciskola
(Palásthy György), Sokkoláde – Pénzes Kata, Stabilo
– Nádasi Beáta és Gosztola Ferenc, Szadai Hungaro
Pub, Szadai Konyha dolgozói, Székely Beatrix, Szilá-
gyi Fanni és Szilágyi Gábor, Szolga Szilvia, Táskamá-
nia – Budapest, V+Z 2000. Bt. Veresegyház Pékség,
VARÁZS KLUB – Veresegyház, VERES-THERM Kft. –
Veresegyház www.verestherm.hu (Tóth Krisztina),
Vígh Ildikó és Mihály Péter, Villa Grande Fitness, Tenisz,
Wellness és Rendezvény Centrum – Gödöllő, Viziné
Frank Anna.

Greffné Kállai Tünde igazgató, 

az Életfa a gyermekekért Alapítvány 

Kuratóriumának elnöke

Mi? Csodabuli! – J ó t é k o n y s á g i  b á l

A polgármester nyitotta meg a rendezvényt

A szülői munkaközösség hastánca
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Találkozások – Jókai Anna Szadán
A Kossuth- és Prima Primissima díjas írónő, a Nemzet Művésze – a Digitális Irodalmi
Akadémia alapító tagja – lesz vendége a Szadai Almáriumnak. Nagy megtiszteltetés és
lehetőség a településnek, hogy találkozhatunk vele, mert saját szavaival élve: „Szerény-
nek kell lenni. …nem elég másoknak prédikálni, meg is kell valósítani.” Jókai Anna a
szavak mestere, de nem csak a szavak embere. Írásai rólunk szólnak, a kíméletlen nyílt-
sággal megjelenített világról. Történeteiben az okokat és célokat egy magasabb való-
ságban keresi, mi pedig szemezgethetünk igazságaiból. Ahol Jókai Anna jelen van, ott
nemcsak írásaival, hanem személyiségével is adni akar. Őszinte, tapasztalatát és tudás-
át megosztani nem féltő, sőt azt tudatosan átadni akaró ember: „Amikor emberek közé
megyek, soha nem azt érzem, hogy én vagyok itt az író. Hanem hogy kíváncsi
emberek vannak itt, és hogy nekem úgy kell innen elmennem, hogy akik eljöttek
ide, azok ne bánják az itt töltött időt. Azért élünk, hogy ami bennünk jó, azt a töb-
bieknek átadjuk. Ha nem volnék író, ugyanígy mozognék az emberek között. Én
kétfelé szolgálok, és mégis egy urat.”
Szeretettel várunk mindenkit a beszélgetésre 2015. június 1-jén, 18 órára a Székely Ber-
talan Művelődési Házba.

Vibók Ildi kiállítása
Tavaly óriási sikert aratott Szadán Vibók Ildi első önálló kiállítása a Falu-
házban. A biológus végzettségű, de kineziológiával is foglalkozó művész
„Színek, vonalak, foltok” címen állított ki 42
db alkotást a Faluház kistermében. A szadai
falinaptárra sem véletlenül kerültek fel az
alkotásai. Alig egy év elteltével április 18-án
ismét megmutathatta művészi arcát Vibók
Ildi. Most a kedvenc totem állatokról készült
festményei kerültek a kisterembe. A lágy
vonalak és a pasztellszínek kavalkádja most
is egy sajátságos élményvilágba kalauzolta a
közönséget. Kertész Erzsivel (író, pszicho-
lógus) közösen megrajzoltak egy társasjáté-
kot is, amit a képek ihlettek. Ez a „Totem”
nevet kapta, a főpróbája – a gyerekek nagy
örömére – ezen a kiállításon volt. Minden
vendég egy tombolát is kapott, amivel ter-
mészetesen Vibók Ildi festményt lehetett
nyerni.

A Szadai Almárium vendége volt 
Nyári Krisztián
Április 13-án hétfő délután szépszá-
mú érdeklődő várta a Faluházban
Nyáry Krisztiánt. A népszerűség nem
véletlen, hiszen az irodalomtörténész
és kommunikációs szakember az
elmúlt évek egyik sikerszerzője. A
magyar „irodalmi bulvár” megterem-
tője, a hazai irodalmi élet megosztó
személyisége, akit a szakma legna-
gyobb meglepetésére március 1-jétől
kinevezték a Magvető és az Athenae-
um Kiadók igazgatójának. Szadára a tavaly év végén megjelent könyvé-
nek – az Igazi hősök bemutatására érkezett. Előadása elején tömören meg-
fogalmazta ars poeticáját „Az emberi sorsok érdekelnek, erről írok.” A leg -
újabb könyvéről elmondta, hogy „benne szereplő 33 magyar ember igazi hős,
akik a megfelelő pillanatokban jól döntöttek, és aztán képesek voltak kitartani
a döntésük mellett. Kiválasztásuk teljesen szubjektíven történt, ők az én szemé-
lyes hőseim.” A közönség nagyon tisztelettudóan kérdezett, Szadán nem
érdeklődtek azután, hogy mi minden kavarog az író körül. Az egy órás
klasszikus „író-olvasó” találkozó végén Nyáry Krisztián az új könyvét dedi-
kálta.
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A szadai iskola pezsgő életének egyik üde színfoltját jelentik azok agy
egy-egy héten át megtekinthető kiállítások, melyeket a gyerekek, szü-
lők, pedagógusok alkotásaiból rendeznek az aulában. Szeretettel,
gonddal készített festmények, grafikák, kézimunkák. Kedvesek, szépek.
Idén tavasszal került sor Simonné Horváth Anikó különleges kiállí-
tására. A rengeteg bemutatott tárgy elkészítésével arról adott számot,
amit a Hagyományok Háza által szervezett népi játszóház-vezetői
tanfolyamon tanult meg. Már a felhasznált alapanyagok sem min-

dennaposak. Illetve éppenhogy azok. Mert néhány általánosan hasz-
nált dolog (vászon, hímzőfonal) mellett többnyire egy csomó „sem-
miségből” dolgozott. Fűszál, káka, csuhé, csutka, vessző, agyag, szal-
ma, fadarab, - ilyesmi. És lett belőlük hangszer, állatka, kisbaba,
angyalka, madár, csillag, pillangó, betlehem – vagy jól használható
poháralátét, pénztárca, ékszer. 
A hagyományos paraszti életet körülvevő természetes anyagokról van
szó, a felnövekvő kisgyerekek játékairól, melyeket ügyes kezű nagy-
szülőktől ellesve többnyire ők maguk készítettek.
Anikó tagja annak a szadai együttesnek, mely a színpadra állítható
dalok-táncok mellett egyéb tevékenységeiben is elkötelezettje a nép-
hagyományoknak. A faluházban, a tájházban vezetnek kézműves fog-
lalkozásokat, tanítanak népdalt, gyerekjátékot. Ami Anikónak még
„külön lehetősége”, hogy tanítóként tudását az óráin, szakkörön is
kamatoztathatja. Nem az egyéb foglalatosságaitól elszigetelt hobbi
tehát ez a kézművesség, hanem része egy tudatosan és elkötelezetten
kiépített, türelemmel és szakmai felkészültséggel folytatott tevékeny-
ségnek. Erről is szólt ez a kiállítás.
Érdekes, hogy a szadai gyerekjátékokról az 1970-es években elkezdődött
gyűjtőmunkát megelőzően nincsen adatunk. Gönyei Sándor ezzel nem
foglalkozott. Egyik legszebb fényképfelvételén a Farkas apó ölében ücsör-
gő kicsi lány magához szorítja kedves babáját, ám ez a baba gyári. Pedig
nyilván sok apró játék vette körül őket, saját készítésű csutkababák, fakar-
dok, nádsípok. Jó lenne, ha a ma felnövő szadai gyerekek közül is mind
többen belekóstolnának a természetes anyagok megmunkálásába, az
alkotás örömébe. Ha nem is a számítógépes játékok, plüssmacik és Barbi-
babák helyett, de legalább azok mellett. Kívánjunk ehhez Anikónak és a
gyerekeknek sok sikert!

Novák Lászlóné

Csutka, csuhé, fadarab

Simonné Horváth Anikó kiállítása
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Ebben az évben kettős évforduló ünneplésére készülnek a Czibere Népi Együt-
tesnél. A csoport 1975-ben alakult. A 2000-es évek elején szétszéledtek, majd
2010-ben az asszonykórus újra alakulása után a táncosok is aktivizálták magu-
kat és az elmúlt öt évben Pest megye hagyományőrző együtteseinek egyik leg-
színvonalasabb közösségévé formálódtak. Fiatalok és idősebbek Szakmáry
Ferenc és Kovács Éva vezetésével hetente próbálnak és azóta minden telepü-
lési rendezvényen fellépnek. A régi emlékek felelevenítése érdekében megke-
restem a táncosokat. A negyven éve alakult csapat tagjai közül is többen élnek
Szadán, így az emlékeket nem volt nehéz összerakni. Egy dolog már év elején
eldőlt – valamikor ősszel egy külön folklór program keretében megünneplik a
40 éves és az ötéves jubileumot. A Szadán nagyon népszerű együttes tagjaival
a Faluházban találkoztam táncpróbán, az idősebbekkel külön időpontban
beszélgettem. 
Galambos Gáborné Oroszi Ilona 40 évvel ezelőtt ott volt a népi együttes meg-

alakításánál. A Közhasznú Kulturális Egyesület Szadáért titkára a beszélgetés

elején büszkén mondta, hogy az együttesben a lánya és az unokái is szere-

pelnek. Ki volt 1975-ben a létrehívója ennek a közösségnek?

Negyven évvel ezelőtt Cziberéné Szító Mária alapította meg a népi együttest. Ebben
szerepet játszott a „Repülj páva mozgalom” népszerűsége is. Először az asszony-
kórus állt össze, nagyjából 15-en voltunk. Szító Mari tanítóként került a faluba és
ahogy osztályt kapott – rögtön elkezdte a népi játékokat tanítani a gyerekeknek. A
lányom, Kata is így került a csoportba. Szító Mari, Novák Lászlónéval (Gréti) gyűj-
tötték a dalokat, magnóval járták a falut és rengeteg eredeti népdalt sikerült rögzí-
teniük. Sok népi játék is volt a gyűjtésben, amit aztán Szító Mari megírt színpadra
is, és betanította a gyerekeknek. Szülők segítségével beszerezték a fellépésekhez
szükséges népviseleti ruhákat és minden lehetséges kulturális seregszemlén elin-
dultak és eljártak a környék településeinek kulturális műsoraira is. 

Novák Lászlóné Gréti a Tájház vezetője ezen a ponton kapcsolódott be a

beszélgetésbe!

Ez a Repülj páva mozgalom nagyon tisztességes dolog volt. A Tv-és vetélkedőn
kívül zsűrizést is lehetett kérni. Szító Marika rögtön az elején vitte a kórust minő-
sítésre. Ott a ruhát, a dalválasztást és az előadást külön pontozták. Majdnem min-
dig aranyminősítést kaptak a szadaiak. A gyerekeket az úttörő mozgalom
seregszemléire is elvitte szerepelni. Aztán, ahogy ezek a gyerekek nőttek, egyre job-
ban lehetett rájuk építeni.
A népzene oktatás is nagy hangsúlyt kapott akkor Szadán! Ez is Szító Mari

érdeme volt?

Gréti: Szító Mari minden olyasmit megszervezett, ami közösséget és értéket terem-
tett. A nyolcvanas években a hangszeres népzene oktatás beindítását is nagyon lel-
kesen fogadták Szadán. A gyerekeket Aszódra hordták a zeneiskolába, ahol akkor
Rónai Lajos volt az igazgató és olyan kiválóságok oktattak, mint Halmos Béla. A
gyerekek között volt Dulai Zoli, aki most a Duna Művészegyüttes prímása, Bartók
Józsi a Csík zenekar Kossuth díjas zenésze, Balogh Roland, Unger Robi, Galambos
Kati, Tóth Judit, Balla Mónika és Opánszki Ilonka. Ebből is látszik, hogy Szadán sok
ágon indult el a népi kultúra művelése. 
Visszatérve a kezdetekre, kik voltak az alapító tagok?

Ilonka: Az asszonykórus alapítói voltak Török Istvánné, Huszár Zoltánné, Kiss Ist-
vánné (sz. Illés Ilona), Kiss Istvánné (sz. Tóth Cseri Mária), Kovács Tamásné,
Molnár Gáborné, Puskás Andrásné, Miháli Imréné, Szabó Gáborné, Újváriné
Mariska, Farkas Béláné én pár hónappal később kapcsolódtam be, s azóta tag
vagyok. 
Az asszonykórusban három idősebb asszony volt a nótafa, Szabó Györgyné Roma-
csek Rozáli, Romacsek Ferencné Bojsza Mária és Szekeres Bertalanné Romacsek
Margit. Az idősebb korosztályhoz tartozott Miháli Margit néni, Szabó Gáborné és
Kovács Bözsi. A menyecske és a felcseperedő lányok kategóriában is többen éne-
keltek. Ez az asszonykórus három generációs volt. Szító Mari szerette volna a fiú-
kat is bevonni, őket végül a tánccal sikerült a csoportba építeni. A legtöbbet tán-
colt koreográfia a „Menyasszonyfektető gyertyástánc” volt. Ezt táncolták a sza-
daiak a „Gyöngyösbokréta” korszakban az 1930-as években is. Erről Gönyei Sán-
dor fotói adnak bizonyságot. Régen ebben a lakodalmas táncban az első vőfély
szerepét Szabó András alakította, nagyon sokáig Petrák András volt a vőfély, őt
Szabó József követte, majd Kiss István lépett be a sorba. Ekkor egész családok
léptek be a hagyományőrző táncjátékba. Ebben az időszakban a nyolcadikos fiúk
tanulták be és adták elő a betlehemes játékot. Meg kell említeni az együttes cite-
rását Hamál Józsi bácsit is, aki a sógorával, Kánai Józseffel együtt színesítették
az együttes műsorát. A 80-as években kulturális kapcsolatok keretében szerepel-
tünk Németországban, Hollandiában és Franciaországban is. Kilencvenben voltunk
először Erdélyben. Ez a fajta kulturális csere most kezd ismét felélénkülni. A Magyar
Rádióban is készült velünk felvétel.

Hány évig szünetelt az együttes tevékenysége?

Marika betegsége idején már csak ritkán jöttünk össze
próbálni. Jószerivel csak a testvértelepülési összejö-
vetelekre állt össze a csoport. Szító Mari halála után
nagyjából két évig nem működött az együttes. Aztán
Juhászné Bankó Zsóka a Faluház vezetője szólt, hogy
egy turistacsoport ellátogatna a Tájházba. No ekkor
úgy gondoltuk, hogy népviseletbe beöltözve süssünk
nekik lepényt. Ez jó alkalom volt arra, hogy össze-
szedjem az asszonyokat és egy dalcsokrot is eléne-
keljünk. Ez annyira fellelkesített bennünket, hogy ezt
követően ismét rendszeresen próbáltunk és fellép-
tünk a falu rendezvényein. Ezen a programon kapott
kedvet Szakmáry Feri – aki már Marika idejében is
táncolt – a tánccsoport életre hívására. Kovács Éva
– Dulai Zoli felesége pedig vállalta a lányok próbáinak
a vezetését.
A következő részben a táncosok beszélnek az együt-
tes történetéről.

P. Gy.

A Czibere Népi Együttes két jubileumot ünnepel ebben az évben
Minden Cziberéné Szító Máriának köszönhető
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A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!

Szadai Meseház Óvoda
A nyitás jegyében óvodánk is részt vett május 10-én az évente meg-
rendezésre kerülő Székely Bertalan napon a Székely Kertben. Kéz-
műves programokkal vártuk az érdeklődőket, akik az ovis anyukák
segítségével kipróbálhatták a méhviasz krétákat, gyurmákat, melye-
ket rendszeresen használnak a gyerekek az óvodában.
A nyári időszak felé haladva mindannyian tapasztalhatjuk, hogy egyre
jobban kinyílik körülöttünk a világ, a természet, és némi odafigye-
léssel saját magunkon is megérezhetjük ezt az új minőséget, fokozó-
dó nyitottságot.
Gyermekeink számára is igyekszünk minél átélhetőbbé tenni azt a
természeti és egyben szellemi folyamatot, amit ez a különleges tavasz
végi - nyár eleji idősszak hordoz. A keresztény ünnepkörben ez a
Mennybemenetel, majd ezt követően a Pünkösd időszaka. A gyere-
kek ezekkel a fogalmakkal ugyan még nem ismerkednek meg, azon-
ban a szimbólumok ereje révén mégis közel hozhatók ezek az ünne-
pek hozzájuk is.
A csoportszobában most kis, dézsába ültetett, zöldellő fa áll. A gye-
rekek által méhviasz krétával díszített húsvéti tojásokból minden nap
újabb és újabb kerül föl a fára, éppen 40 napon át. A tojások a szi-
várvány minden színében pompáznak a gyerekek ügyes keze nyo-
mán, de a valódi csoda, az átváltozás a Húsvét utáni 40. napon, vagyis
a Mennybemenetel napján következik be. Ezen a napon ugyanis, mire
a gyerekek az óvodába érkeznek, az összes tojás aranyszínű lesz, így
érzékeltetve számukra az átváltozás misztériumát.
Ebben az időszakban a természet is ünneplőbe öltözik: az ovisok
megcsodálhatják a kertben virágzó fákat, az új életre kelő növénye-
ket, és az egyre tevékenyebb, hangosabb kis állatokat, fészeképítő
madarakat. Egyre több időt töltenek a szabadban, és jól érzékelhető
a viselkedésükben is az a felfokozottság, erő és energia, ami ezt az
időszakot általában jellemzi. Vidám, eleven, zsibongó képet mutat
most az óvodánk.
Az időszak fontos szimbólumai a pillangók is. Az átváltozás egyik
legszebb megjelenítőjeként kibújnak a bábból, és szárnyra kapnak.
Az erre az időszakra tervezett kiránduláson a gyerekek textil pillan-
gókat reptetnek a domboldalon futkározva. Megfigyelik a felhők
alakját, folyamatos változásait is, és ezek köré nem egyszer csodás
meséket szőnek.
A húsvét utáni ötvenedik nap pünkösd ünnepe. Ennek szimbóluma
az óvodában a fehér gyapjúból készült galamb, melyet az ovisok röp-
tetnek majd. Ez a tevékenység az „együtt” és „külön” erejét egyaránt
megmutatja a gyerekeknek. Mindenkinek a maga erejéből, ügyes-
ségből kell boldogulnia a madárka reptetésével, de látva a többieket,
megélve a közös cselekvés élményét, a bátortalanabbak is erőt merít-
hetnek társaik példájából. A közösség ereje, mely a pünkösd egyik
üzenete is egyben, így jelenik meg ebben a tevékenységben. Végül,
az összetartozás élményét az ovis családok közös kirándulással erő-
sítik meg az időszak végén.

Kiránduláson a Waldorf óvoda
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ÖRÖMHÍR NAPKÖZIS TÁBOR
Az előző évekhez hasonlóan - önkormányzati támogatással, feleke-
zetközi összefogással, a Tábor Alapítvány és az ÖRÖMHÍR Mun-
katársi Közösség közreműködésével – idén is szervezünk ÖRÖM-
HÍR keresztyén (keresztény) napközis tábort. Vidám játékok, ver-
senyek, kézműves foglalkozások, uszodalátogatás, biciklitúrák, egyéb
sportolási lehetőségek, angol- és német nyelvgyakorlás, bábjelenetek,
éneklés, bibliai történet, beszélgetés és meglepetések szerepelnek a
programban. 

Fontos tudnivalók a táborról:
A tábor időpontjai:
1. hét: júl. 13–16 (hétfőtől csütörtökig) ÖRÖMHÍR délelőttök 8
órától 12.30 óráig nagycsoportos óvodásoknak és alsó tagozatosok-
nak (5-10 éves korosztály, igény esetén délutáni felügyelet).
2. hét: júl. 20–24. ÖRÖMHÍR délelőttök ált. iskolásoknak 8 órától
13 óráig (igény esetén délutáni felügyelet) 6–14 éves korosztály.
3. hét: júl.27–31. Egész- vagy félnapos (választható) ÖRÖMHÍR
gyermektábor ált. iskolásoknak (6–14 éves korosztály).
4. hét: aug. 3–7. Egész-vagy félnapos (választható) ÖRÖMHÍR
gyermektábor ált. iskolásoknak (6–14 éves korosztály).
Ráadás-program
Kézműves foglalkozások (kosárfonás vagy szövés tanulása, gya-
korlása): 
Alsó korhatár: – kosárfonás esetén 11 év, – szövés esetén: befejezett
8. osztály.
Felső korhatár nincs, felnőtteket is várunk! 
Időpont: július 20–21–22 (hétfő–kedd–szerda) délután 16–19 óra
között.
A kézműves foglalkozásokra is jelentkezni kell! Itt a részvétel díjta-
lan. Étkezést nem biztosítunk. Adományokat elfogadunk a tábor és
a foglalkozás javára. 
A tábor helye: A Székely Bertalan kert és az iskola egyes helyiségei. 
Étkezés: Az egész napos gyermektáborokban (3–4. hét) szerény tíz-
órait és meleg ebédet, a délelőttökön csak tízórait, az 1–2. hét eset-
leges délutáni gyermekfelügyeletein hideg ebédet biztosítunk. 
A tábor díja: 
Az 1. és a 2. héten szadai résztvevőknek 150 Ft naponként, más tele-
pülésről érkezőknek 200 Ft naponként.
Az egész napos táborokban (3–4. hét) szadai résztvevőknek 4500 Ft
hetenként, más településről érkezőknek: 5000 Ft hetenként (A félnapos
táborozóknak ugyanúgy, mint az 1. és 2. héten). 
A Szadán életvitelszerűen tartózkodó gyermekek részére indo-
kolt esetben étkezési díj hozzájárulást kérhetnek a szülők. Az étke-
zési díj hozzájárulást a szadai önkormányzat biztosítja. de a tábor
szervezői intézik a Tábor Alapítványon keresztül. 
Várjuk az önkéntes munkatársak és segítők jelentkezését az ÖRÖM-
HÍR nyári napközis táborba. Várjuk az új munkatársakat is, min-
den gyermekszerető fiatalt és felnőttet! A főiskolások szakmai
gyakorlatukat is végezhetik a táborban. A középiskolásoknak
lehetőség van az 50 órás közösségi szolgálat teljesítésére, ameny-
nyiben az iskolájuk szerződést köt a Tábor Alapítvánnyal. Remél-
jük, hogy vidám napokat töltünk majd együtt! 
Jelentkezés és információ a következő elérhetőségeken:
Pálinkás Ibolya, telefon: 06-20-886-4851, 
e-mail: psibolya@gmail.com 
Pálmai Zoltánné védőnő, e-mail: editpalmai@googlemail.com
Szigeti Péter telefon: 06-70-389-5544, e-mail:szigetip@freemail.hu.
Táborunknak saját honlapja van a facebookon is, melynek címe:
https://www.facebook.com/oromhir.tabor Aki teheti, lájkolja, ossza
meg az oldalt, hogy mindenki időben értesülhessen a legújabb
„örömhírekről”. 

Tábor Alapítvány, valamint 
az ÖRÖMHÍR tábor szervezői és munkatársai

Munkatársakat keresünk!
Szadán található üzemünkbe, és raktárunkba keresünk szorgalmas munkaerőt azonnali munka-
kezdéssel, teljes munkaidőben, az alábbi munkakörökbe és feltételekkel:
Raktáros:
Feladatok: • áru összekészítése rendelési lista alapján

• összekészített rendelés tételes átvétele
• összekészített rendelés elcsomagolása
• elcsomagolt rendelés számítógépen történő adminisztrálása

Elvárások: • érettségi bizonyítvány
• raktárosi munkakörben szerzett tapasztalat
• számítógépes ismeretek

Előny: • targoncavezetői engedély és gyakorlat
Karbantartó:
Feladatok: • csomagológépek be- és átállítása

• címkézőgépek be- és átállítása
• karbantartási feladatok ellátása

Elvárások: • elektroműszerész, vagy villanyszerelői végzettség
• s szakképzettségnek megfelelő (elektroműszerész, vagy villanyszerelői) 

szakmai tapasztalat
Ezt a munkakört 2 műszakos munkarendben lehet ellátni:
1. műszak: 05:50–14:10 – 2. műszak: 13:50–22:10
Csomagoló:
Feladatok: • csomagológépek kezelése, tisztítása

• csomagoláshoz szükséges csomagolóanyagok, félkész termékek tételes ellenőrzése
• csomagolási tevékenységhez szükséges berendezések szakszerű kezelése, 

szét- és összeszerelése, tisztítása az előírások szerint
Elvárások: • minimum 8 általános iskolai végzettség (befejezett tanulmányok)
Előny: • gyógyszergyári munkakörben szerzett tapasztalat
Ezt a munkakört 2 műszakos munkarendben lehet ellátni:
1. műszak: 05:50–14:10 – 2. műszak: 13:50–22:10

Munkavégzés helye: Szada, Ipari park (a munkába járást önállóan kell megoldani)
Jelentkezés módja: A fényképes önéletrajzokat a megpályázni kívánt pozíció és nettó fizetési igény
megjelölésével várjuk a hr@biotechusa.com e-mail címre!
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy értesíteni kizárólag a személyes elbeszélgetésre kiválasztott
pályázókat tudjuk!

Búcsú Ványi Tibortól (1956–2015) 
Együttérzéssel és szomorúan adjuk
tovább a hírt az ÖRÖMHÍR tábor
munkatársainak, segítőinek, tábo-
rozóinak és minden szadai lakos-
nak, akik ismerték és szerették,
hogy Ványi Tibor az elmúlt
hónapban elhunyt.  
Tibor szadai származású, gyer-
mekbénulás következtében moz-
gásában korlátozott személy volt.
Szívügyének tekintette a sérült
emberek integrációját a társada-
lomba. Ennek érdekében alapította meg párjával, Zákány Katalinnal a Roll
Dance Budapest KereskesszékesKombi táncegyüttest 2001-ben. A tánc-
együttesben sérült (tolószékes) és egészséges személyek táncolnak párban.
Az együttesnek évente hetven fellépése van, határainkon belül és kívül is.
2006-tól minden nyáron felkeresték az ÖRÖMHÍR tábort is. Bemutat-
tak néhány táncot, beszélgettek a táborozókkal, akik kipróbálhatták a kere-
kesszékben történő közlekedést és táncot. Este pedig jótékonysági fellé-
pésük volt. 
Tibor nagy önfegyelemmel és a gyógyulásban való hittel viselte – mintegy
félévig tartó – súlyos betegségét. Április első napjaiban még fellépett az
együttessel. A hamvasztást követő búcsúztatása április 24-én volt lakóhe-
lyén, Pesthidegkúton, a mozgássérülteknek épített speciális lakótelepen.
Ennek a lakótelepnek lakóbizottsági elnöke volt Tibor.
Tibor hozzátartozóinak, lakótársainak, valamint a táncegyüttes egykori és
jelenlegi tagjainak Isten vigasztalását kívánjuk!
Tibor! Szeretettel emlékezünk Rád! Nyugodj békében!

Pálinkás Ibolya
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MIHÁLY DÉNES SZAKKÉPZŐ ISKOLA 
ÉS SPECIÁLIS SZAKISKOLA KISTARCSA

2015/2016 tanévben tervezett tandíjmentes 
OKJ-s képzések az esti tagozaton

Érettségizettek részére:
ápoló,

gyakorló ápoló

Érettségivel nem rendelkezők részére
szociális gondozó és ápoló

Iskolarendszeren kívüli képzésünk:
Vállalkozási mérlegképes könyvelő

Jelentkezés feltételeiről érdeklődjön munkatársunknál!

JELENTKEZZEN MOST!

Beiratkozási időpontok:
2015. június 9. és június 10.

17.00–19.00 óra között
a képzés helyszínén: 

Simándy József Általános Iskola,
2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3. II. emelet (az uszoda mellett)

Telefon: 06-70-933-6307

Látogasson el honlapunkra!
www.mdiskola.hu

Nyílt nap az Idősek Nappali Klubjában
Június 23-án, kedden 9 órától nyílt napot tartunk 

Programok:
Békési Krisztina – talpmasszázs!

Jelképes összeg fizetendő (500,-Ft)
A gyógynövények nyári felhasználásáról tart előadást.

Dr. Hadházy Ágnes gyógytornász 
A jelenlévők koruknak megfelelő, otthonukban is végezhető könnyű

tornagyakorlatokat sajátíthatnak el.
Farkas Anikó – arcmasszázs

A kezeléshez felhasznált anyaghoz költségtérítés fizetendő, (500 Ft)
Minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk a Dózsa Gy. 76. sz. alá.

Őri Ildikó klubvezető

Orchidea kiállításon jártunk
Április első hete a húsvéti készülődés jegyében telt. Tojást festettünk, majd színes
kartonból és muffin papírból tojástartókat készítettünk. Mindenki saját ízlésének meg-
felelően díszíthette alkotásait, amiket az unokáknak és a locsolóknak szántak. Egy
régóta tervezett programunkat végre valóra válthattuk. Ellátogathattunk a Vajdahu-
nyad várban megrendezett orchidea kiállításra. Kíváncsi és lelkes kis csapatunk némi
elemózsiával indult útnak egy kellemes tavaszi délelőttön. A ,,pesti” busszal a BVSC
uszodáig mentünk, majd egy rövid séta után földalattira szálltunk. Ez önmagában is
élmény volt többeknek, mert még nem látták a felújított földalatti állomásait. A Hősök
terétől elsétáltunk a Vajdahunyad várig, ahol némi sorban állás után bejutottunk a
kiállításra. Páratlan élményben volt részünk a szebbnél szebb kompozíciók láttán.
Természetesen megörökítettük ezt az élményt, hogy azok is láthassák, akik nem tart-
hattak velünk. A kiállítás megtekintése után lehetőség nyílt a vásárlásra is. Termé-
szetesen többen nem tudtak ellenállni a kísértésnek és vásároltak a csodás virág-
okból. Boldogan élményekkel gazdagodva tettünk még egy sétát a ligetben, majd a
madárlátta szendvicsek elfogyasztása után hazaindultunk. Immár hagyományként
idén tavasszal is megrendeztük tavaszköszöntőnket. Ezen a napon szorgos kezek
már reggel nekiláttak az ebéd elkészítéséhez. Míg az ebéd elkészült, lassan a klub-
helység is benépesült. A délelőtt kellemes beszélgetéssel, sztorizgatással telt. Az
ebéd elfogyasztása után klubtagjaink feltöltődve, jó hangulatban indultak haza. Ebben
a hónapban sem maradhatott ki a kulturális program. A Fővárosi Nagycirkuszban
megtekintettük a Circussimo című előadást. Május utolsó hetében köszöntöttük az
édesanyákat, nagymamákat. Az iskola 4.a osztályos tanulói kedves műsorral lepték
meg az időseket. A megható előadás könnyeket csalt a szemekbe. A műsor után
süteménnyel, üdítővel vendégeltük meg a gyerekeket. Ezúton is szeretnék köszöne-
tet mondani Rózsáné Tóth Erikának a gyerekek felkészítéséért.
Júniusi programtervezet:

06.02. Klubfoglalkozás. Teadélelőtt.
06.04. Klubfoglalkozás.
06.08. Pedikűr 8 órától.
06.09. Fürdőlátogatás.
06.11. Születésnaposaink köszöntése
06.16. Klubfoglalkozás. Teadélelőtt.
06.18. Klubfoglalkozás.
06.23. Nyílt nap 9 órától. Békési Krisztina előadást tart a gyógynövények nyári fel-
használásáról. Talpmasszázs (jelképes összeg 500 Ft), Farkas Anikó arcmasszázs.
A kezeléshez felhasznált anyaghoz költségtérítés fizetendő. (500 Ft) Dr. Hadházy
Ágnes gyógytornász otthon is végezhető könnyű tornagyakorlatokat mutat be.
06.25. Fürdőlátogatás.
06.30 Kirándulás Fótra. A katolikus templom megtekintése.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk!

Bicskeiné Őri Ildikó klubvezető

Meghívó az Idősek Nappali Klubjába!
Szomorúan tapasztalom, hogy a havi rendszerességgel megjelenő élmény-
beszámolók, aktuális programok ellenére, sokan még mindig halogatják,
hogy ellátogassanak hozzánk. Klubtagjainktól már többen érdeklődtek prog-
ramjaink, rendezvényeink felől, ígéretet téve, hogy ellátogatnak hozzánk. Saj-
nos eddig csak két érdeklődőt kö szönthettem a klubban. Ők azóta már a csa-
patunk lelkes résztvevői. Pontosan tudom,hogy mindenkinek vannak felada-
tai (kerti munka, unokázás), de véleményem szerint szükség van az emberi
kapcsolatok építésére, új élmények megtapasztalására, szórakozásra is. Sze-
retnék még több érdeklődőt köszönteni a klubban, hogy később Ők is csa-
patunk aktív tagjai lehessenek. Április vége óta életkoruk alapján igyekszem
felkeresni minden lehetséges érdeklődőt, hogy jöjjön el hozzánk, vegyen részt
programjainkon. Látogatásaim során sajnos gyakran falakba ütközöm. Annak
ellenére, hogy olvassák a cikkeket, megnyeri tetszésüket klubunk élete, még-
sem csatlakoznak hozzánk. Ezúton is szeretettel várunk minden kedves nyug-
díjast az Idősek Nappali Klubjába.

Bicskeiné Őri Ildikó klubvezető

Az egészség-klub hírei 
Már évek óta ősztől tavaszig hétfő délelőttönként néhányan rendszeresen találko-
zunk a Családsegítő Szolgálat közösségi helyiségében, ahol a testi- és lelki egész-
ségünk témában hallgatunk meg egy-egy éppen aktuális hangfelvételt. Ezt követő-
en megosztjuk a tapasztalatainkat. Nem maradnak el a néhány perces könnyű tor-
nagyakorlatok sem, amelyek - széken ülve - még a legidősebbeknek sem fárasztó-
ak. Idén napsütéses, kellemes időben még nagy sétákat is tettünk a település leg-
szebb kilátást nyújtó területein. 
Sok érdekes és fontos előadás még meghallgatásra vár. Novemberben folytatjuk
az „Egészségünk titkai” klubfoglalkozásokat, melyekre szeretettel várunk minden
érdeklődőt! 
Emlékeztetjük Önöket, hogy az egyik előző évadban meghallgatott néhány előadás
sűrített tartalma megtekinthető a község honlapján a Családsegítő Szolgálat (SZAK)
információi között. Ugyanitt számos ételreceptet is találnak. 
Alkalomszerűen megkóstoljuk a saját készítésű, egyszerűen elkészíthető, egész-
séges ételeket. Álljon itt a sárgarépa-krém receptje tavaszi vitaminforrásként: 
Hozzávalók: nyers sárgarépa tormareszelőn megreszelve, két-három gerezd fog-
hagyma szintén reszelve, fűszerek (só, bors stb.) ízlés szerint, annyi majonéz, hogy
kenhető legyen.
A hozzávalókat összekeverjük és kenyérre kenve fogyasztjuk. A lap minden kedves
olvasójának jó étvágyat, jó egészséget kívánnak az egészség-klub tagjai.
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Ma Magyarországon a család és munka összeegyeztetése, elsősor-
ban a nők számára, sokszor nagyon komoly, több kiskorú gyerek
nevelése esetén pedig akár áthidalhatatlan akadályt jelent. Emiatt is
a munkaképes korú nőknek csak 53%-a foglalkoztatott.
Nemzetközi vizsgálatok alapján Magyarországon ma is a tradicioná-
lis gondolkodás a jellemző a nemi szerepeket, a családot, gyermek-
vállalást illetően. Emiatt jellemzően a nőknél csapódnak le a gyer-
meknevelés és munkavállalás összehangolását nehezítő körül-
mények.
Ilyen például, hogy az óvoda, iskola a napi nyitvatartási időkkel,
a szünetekkel, vagy pl. a szülőértekezletek időpontjával csak részben
illeszkedik a szülők munkavégzésének idejéhez. Sőt, sokszor kifeje-
zetten nehezítő tényezőt jelent a dolgozó anyáknak, ha az isko-
la nem partnerként kezeli, közösen keresve megoldást a munka és
gyereknevelés összeegyeztetésére. Ennek egyik tipikus, és nagy hát-
rányt jelentő megnyilvánulása, amikor az iskola felé a nehézséget jelző
szülőt annyival küldik el, hogy „Ezt más anyuka is meg tudja olda-
ni.” Óhatatlanul bekövetkezik az a pont, amikor a szülők elkezdenek
egymással is beszélgetni a nehézségeikről, és kiderül, hogy sok anyá-
nak van komoly problémája. És sajnos még ma is az az elvárás, hogy
a szülői munkaközösség –amely egyébként nagyon komoly feladato-
kat vállal, nagyon sokat letesz az asztalra, például itt Szadán is akár
a hihetetlen sikeres jótékonysági bál megszervezésével – csak az isko-
la által rá kirótt feladatokat teljesítse, és nem célja az érdekvédelem,
akár szülőké, akár gyerekeké. Az érdekvédelem a szülők felől akkor
nem kívánatos, ha olyan területen jelenik meg, ami az iskola számá-
ra – az egyébként is meglévő számtalan megoldandó napi kérdés,
iszonyú adminisztrációs teher mellett –egy további megoldandó fel-
adatot, plusz terhet jelent, amit egyszerűbbnek tűnhet például eluta-
sítással megoldani.
A család és a munka összeegyeztetésének nehézségei meghatá-
rozó okként szerepelnek akkor, amikor egy nő vállalkozási lehe-
tőségben gondolkodik. A munkavégzés ideje, helye és módja ma
ebben a formában még összehasonlíthatatlanul rugalmasabb, mint
a munkahelyek által biztosított – amelyek nem is önmagukban jelen-
tenek nehézséget, hanem pont olyan tényezők miatt, hogy nincs még
kiépült intézményi háttér, amely segítené, hogy az alkalmazottként
való munkavégzés idejére a gyerekek megfelelő elhelyezése ne állít-
sa nagyon nagy kihívás elő a szülőket, gondoljunk például a nyári
szünetekre. Ráadásul nagyon fontos lenne szem előtt tartani, hogy
egyre több az egyedülálló, gyermekét egyedül nevelő szülő.
Ezeknek a családoknak az aránya 2011-re elérte a 20 százalékot. Az
egyszülős családok 86 százalékában az anya neveli egyedül a gyer-
mekét. Ezekben az esetekben drasztikusan megnőnek azok a ter-
hek, amelyeket a gyereknevelés és munkavégzés összehangolá-
sa jelent.
A különböző háttér miatt mind a vállalkozás indítás segítésében,
mind a működő vállalkozások fejlesztésében érdemes máshová
helyezni a hangsúlyt női vállalkozások esetében, mint általában
vállalkozásfejlesztés során.
Indításkor fontos szempont például, hogy az aktuális jogszabályok
alapján milyen lehetőségek jöhetnek szóba, mint a vállalkozás for-
mája. És itt, pont a női vállalkozások specialitásaiból adódóan nem
ott van a hangsúly, hogy milyen vállalkozási formát érdemes válasz-
tani, pl. Bt., Kft., egyéni vállalkozás; és milyen adózási formát. Mind-
ezeket megelőzően mérlegelni kell azokat a lehetőségeket, hogy
pl. kisgyereket nevelő szülőként milyen olyan változatok vannak
az önfoglalkoztatásra, amivel lehetővé válik, hogy pl. ne havi
66.150 Ft legyen az állam felé fizetendő járulék (akkor is, amikor
még egy fillér bevétel sincs), ami a magunknak fizetett 68.775 Ft-ot
terheli, ha egy teljes munkaidős minimálbéres változatot számolunk.
Létfontosságú lehet egy vállalkozás indításakor, hogy milyen állan-

dó költségeink vannak egyrészt akkor, amikor még nincs bevétel,
másrészt milyen költségekkel kell számolnom, amikor eredményes
vállalkozást akarok létrehozni.
A vállalkozás működtetésben ugyanígy a családi munkamegosztás-
nak is nagyon fontos szerepe lesz. Bár hihetnénk, hogy a hagyo-
mányos szerepfelfogással rendelkező nők válnak inkább szülővé, de
a kutatások alapján a tradicionális értékrend nincs szignifikáns hatás-
sal a szülővé válásra. Ugyanakkor a nők körében egyre nagyobb ará-
nyúak a magasan kvalifikáltak, és a fiatalabb nők körében egyre
nagyobb azok aránya, akik számára magától értetődő, hogy ugyan-
úgy szeretnének sikereket elérni a munka területén, mint a férfiak.
Ez viszont jellemzően nagyon komoly kettős terhet rak a nőkre.
Mindezek miatt egy női vállalkozás esetében megkockáztatható azt
a kijelentés, hogy az otthoni munkamegosztás kérdése van olyan fon-
tos, mint a versenytársak elemzése.
Ezek miatt a speciális szempontok miatt egy női vállalkozás ered-
ményességét befolyásolja, hogy például milyen „szövetségeket”
tud kialakítani a vállalkozó nő akár itt Szadán, ahol esetleg bete-
lepülőként nem elérhetőek a nagyszülők, de a budapesti tárgyalásról
nem biztos, hogy 17 órára az iskolába tud érni. Az, hogy milyen
segítséget tud egy vállalkozás indítást tervező nő igénybe venni csa-
ládon belül, a gyermekekkel foglalkozó intézmények részéről, ilyen
jellegű szolgáltatást nyújtó vállalkozásoktól, vagy a szomszédasszo-
nyok, szülőtársak segítő közösségétől, lehet olyan fontos hatással,
mint akár egy remekül felépített marketing kampány – érdemes
nagyon komolyan foglalkozni vele.

Simon Erika

Nőként vállalkozni (2. rész)
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Szada

Ízelítő 
az IMMO1 SZADAI kínálatából

Eladó házak
Fenyvesligetben 
281 m2-es, 4 szobás, igényes családi ház, 

irányár: 89 millió Ft.; 
170 m2-es, 4,5 szobás családi ház, 

irányár: 68 millió Ft.
Margitán 
PANORÁMÁS telken 114 m2-es, 3,5 szobás családi ház, 

irányár: 27,9 millió Ft.
PANORÁMÁS telken 85 m2-es, 1,5 szobás családi ház, 

irányár: 19,9 millió Ft.
PANORÁMÁS telken 139 m2-es, 4,5 szobás családi ház, 

irányár: 18,4 millió Ft.

Eladó telkek
Margitán PANORÁMÁS telkek 1147–3300 m2 között.

Tóth János, a SZADAI ingatlanközvetítő
06-20/503-2018

Az országszerte ismert és közkedvelt előadó Pál Ferenc „A  magány-
tól az összetartozásig” címmel tartotta meg – bizonyára sokunk szá-

mára emlékezetes – előadását a Faluházban május 12-én. Sok gya-
korlati példával, szemléletesen beszélt a szerelemről, a párkapcsola-
tokról.
Ezeket hallgatva jutott eszembe a közismert régi megállapítás, misze-
rint az a szülő ad a gyermekének a legtöbbet, aki kiegyensúlyozott,
harmonikus kapcsolatban él gyermeke másik vérszerinti szülőjével.
Ehhez elengedhetetlen, hogy elégedettek legyenek a kapcsolatban. 
PálFeri atya arról is beszélt, mit tehetünk annak érdekében, hogy tar-
tósan elégedettek legyünk a párkapcsolatban:
Biztos lábakon álljon a kapcsolat! Ennek két fontos pillére az elkö-
teleződés és az érzelmi összetartozás. Az érzelmi összetartozás nem
jelent feltétlenül egyetértést.
Építsük be az életünkbe az ÖT JÓT: jószándék, jóhiszeműség, jóaka-
rat, jóindulat, jobbító törekvés. Ezek segítenek abban, hogy követ-
kezetesen megbecsüljük egymást. 
Ügyeljünk a pozitív és a negatív közlések arányára. Öt pozitív köz-
lésre juthat egy negatív közlés. A munkahelyen még elfogadható, ha
ez az arány: 3:1. A párkapcsolati együttélésben a 3:1 arány, sőt az
ettől rosszabb arány már az elégedetlenséghez vezet!

Pálinkás Ibolya

Gondolatok PálFeri atya előadása kapcsán
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô: hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 

pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
Jám bor La jos jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le-
 fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Nap kö zi ot tho nos Óvo da
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: sza da o vi@cit ro ma il. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2011 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit va tar tás: hét köz nap 10–19 óráig

hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz mény ve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si és Gyer mek jó lé ti Köz pont
2111 Sza da, Dó zsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô Sza bad ság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–18.00; 

kedd-szer da-csü tör tök: 8.00–16.30;
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit va  tar tás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK 104
TÛZ OL TÓK 105
REN DÔR SÉG 107
Ál ta lá nos se gély hí vó 112
Köz pon ti tu da ko zó 198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-286-5390
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
Köz te rü let felügye lô Nagy Lász ló Te l.: 06-20-802-8899
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet dr. Ács Ta más
Ren de lé si idô: hét fô: 14.00–18.00

szer da–pén tek: 13.00–17.00
kedd–csü tör tök: 8.15–12.00

II. szá mú kör zet dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: (28) 430-655. 
Mun ka na pon: 18.00–08.00, 
mun ka szü ne ti na pon/hét vé gén: megelô zô este 18.00- tól kö ve tô reg gel
08.00-ig
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit va tartás: hét fô: 8.30–12.00, 14.30–18.00

kedd–pén tek: 8.30–15.30
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Rá kó czi út 1/a Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-38-38., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: Pol gár mes te ri Hi va tal Mû sza ki 
Osz tá lyán, ügy fél fo ga dá si idô ben.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit va tar tás: hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 

VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–20.00 

kedd–péntek: 7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedé-
lyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-770-5435 
e- ma il: verescsaba@vidauto.hu
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-70/316-9243
e- ma il: eszak pest@gmail.com
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

A „Virágos Szadáért” mozgalom szervezői
idén is szeretnék virágokkal beültetni a köz-
területeket és a házak előtti portálokat, ezért
ebben az évben is meghirdették a Virágos Sza-
dáért programot! Ennek keretében első lépcső-
ben május 4–5–6-án a közmunkások és az ön-
kéntesek elkezdték a közterületek virágágyásait
beültetni. Palánták kerültek a buszmegállók-
hoz, a Főtérre, a polgármesteri hivatalhoz, az
új óvoda környékére, a templomkertbe és a te-
metőbe Székely Bertalan sírjához. Új színfolt
lesz a faluban, hogy virágládákat helyeztek ki a
Dózsa György úton a korlátokra.
Második lépcsőben május 17–18-án a lakos-
ságnak osztották ki a palántákat. Akik igényel-
ték a virágokat, azoknak házanként 20 db pa-
lántát adtak. Az önkormányzat támogatásával
8000 db palántát ültetnek el Szadán. A virá-
gosítást koordináló Kosik Vendelné Magdika és
Faludi Andrea kertészmérnök reméli, hogy a
sok önkéntes munkája eredményes lesz és a te-
lepülés sikeresen szerepel a Virágos Magyar-
országért környezetszépítő versenyen. (A vi-
rágosítással kapcsolatban felvilágosítást ad Faludi
Andrea: 06-30-9228-226)

Szervezőbizottság

Kárpátalja megsegítése
A Szada2111 múlt havi számában örömmel ol-
vastuk, hogy a falu közössége hogyan támo-
gatta Nagydobrony község lakosait. Figyelme-
sebb olvasónak feltűnhetett, hogy a katolikus
közösség nem vett részt ebben a gyűjtésben.
Ennek oka az, hogy egyházunk, mint egy
nagy közösség, együtt gyűjtött Kárpátalja
javára március 15-én vasárnap. A persely-
adomány összegét, 130.000 Ft-ot a Váci
Egyházmegyén keresztül juttattuk el a rá-
szorulókhoz. Az összeg annak fényében külö-
nösen is szép, hogy ezen felül – éves szinten –
közösségünk 150 000 forint értékben támogat
egyéb fontos célokat (központi karitasz, szent-
földi keresztények, katolikus iskolák), segíti a
helyi rászorulókat sok-százezer forint értékben,
és több, mint 300 ezer forintot gyűjtött össze
Szada műemlék katolikus templomának felújí-
tását segítendő. A kárpátaljaiak megsegítése ne-
künk is szívügyünk, köszönjük a falu lakossá-
gának megértését, hogy ezeken felül a falu gyűj-
tésében már nem tudtunk részt venni.

Borbáth Gábor akolitus

APRÓHIRDETÉS  � RÉGISÉG Pappné Szilvia műtárgy
szakbecsüs DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL, BECSLÉSSEL
KÉSZPÉNZÉRT vásárol antik bútorokat, festményeket,
órákat, ezüstöt, szobrokat, porcelánt, régi pénzeket, ki-
tüntetéseket, csillárt, szőnyeget, bizsukat, ékszereket és
mindenféle régiséget stb. és hagyatékot. 
Tel.: 06-1-293-1759, 06-70-942-0806, 06-20-465-1961

Kiültették a virágokat 
a faluban



Szadai Családi nap
A gyerekeknek is nagy élmény volt 

A szervezők változtattak az eddigi gyakorlaton. Már délelőtt is pergő és ér-
dekes programokat szervezetek, elsősorban a gyerekeket megcélozva. A siker
nem is maradt el, rengeteg család látogatott ki a sportpályára. Délelőtt 10 óra-
kor már felfújták az ugráló várat, összeszerelték a kosaras körhintát, népi
ügyességi játékok garmadája várta a kicsiket, a kézműves sátor külön megle-
petéseket tartogatott, a pálya mögött lehetőség volt lovaglásra is. A tűzoltó -
autó és a rendőrmotoros bemutató a felnőtteket is kíváncsivá tette. A színpa-
don zajló műsorok – főleg az akrobatikus rock and roll bemutató rengeteg
szülőt és nagyszülőt vonzott. Nem véletlenül, ugyanis a 7 éve Szadán működő
Rockin Board Egyesület táncosai léptek fel 4 éves kortól egészen a felnőtte-
kig, akik között magyar bajnokok és nemzetközi dobogós helyezettek is vol-
tak. A táncokat Farkas Viktória tanította be. Ezt a programot Benedek Krisz-
tina mondókái előzték meg. A gyerekek egymást túllicitálva jelentkeztek a
programra. Amikor Benke Éva műsorvezető felkonferálta a Kangoo bemuta-
tót, akkor a közönség férfi tagjai megelégedve nyugtázták, hogy a Renault leg-
 ú jabb modelljei gördülnek majd a színpad elé, de nem így történt. Kiderült,
hogy a Kangoo egy újfajta aerobik őrület és a Kangoo Club Hungary képvi-
seletében Unger Tímea és Fejes Zsófia tartott bemutatót arról, milyen is egy
Kangoo edzés. Rugós cipőben ugráltak, mint a szöcskék. Nagy tapsot kaptak,
akárcsak a Black Time táncegyüttes kezdő és középhaladó csoportjainak tán-
cosai. A kutyás bemutató több részből állt össze, először a Gödöllői Kutyasport
Központ Cani-ball Flyball Team kutyásai (jelenleg ők tartják a magyar flyball
rekordot) mutatkoztak be. Ebben a szakágban két csapat kutyái egy aka-
dálypályát leküzdve versenyeznek. A másik bemutató már szadaibb volt, hi-
szen Kovács Ágoston körzeti megbízott lépett a közönség elé a járőr kutyá-
jával. Az őrző védő bemutatón a Szada Dog Sport Klub vezetője Dajka Jó-
zsef segédkezett és közösen mutatatták be, hogy milyen egy életszerű elfogás
kutya segítségével.  Rendőrkutyás bemutatót tartott még a Gödöllői Rendőr-
kapitányság egy másik munkatársa is. Most is volt kutya frisbee és akadály
sport agility bemutató. Ezt követően a délelőtti kispályás labdarúgó torna ered-
ményét hirdették ki. Öt csapat nevezett a tornára. Első helyezést ért el a „Sör-
gödör”, második helyet a Biotech USA csapata szerezte meg és harmadik he-
lyen végzett a SZAFT. Az okleveleket Oroszi Sándor polgármester adta át.
Ezzel a délelőtti programok be is zárultak, de a délutáni kezdésig sokan ma-
radtak a sportpályán. Az idő is kedvezett a kellemes időtöltéshez. Nem volt
meleg, de négy óráig nem is kellett tartani az esőtől sem. Az önkormányzat
idén is megvendégelte a falu lakosságát. Az edzőpályán felállított nagysátor
mellett a Dédi Házi Cukrászata két óriás bográcsban 600 adag gulyáslevest
főzött. Szólád Imre, Budai János és felesége délután öt órakor kezdte kipor-
ciózni az adagokat, ami este fél hétre elfogyott. Minden adaghoz egy üdítő
is járt. A sportpálya most is majálisi hangulatot idézett. A sörsátrak a sportöl-
töző mellett várták a vendégeket. A Szadai Nyugdíjas Klub is itt verte fel a pa-
vilonját. A nyugdíjasok lángost és palacsintát árultak, de Paulovics László ve-
zetésével főztek a Szőlészeti és Borászati Egyesület tagjai is. A délutáni prog-
ramokra megérkezett az eső is, de ez sem riasztotta el a szadiakat. A magyar
népmeséket előadó szereplők az eső elöl felhívták a gyerekeket a színpadra,
akik így aktív színészekké váltak.
A délutáni programot hivatalosan Oroszi Sándor polgármester, Vécsey László
országgyűlési képviselővel és a képviselő-testülettel nyitotta meg. A polgár-
mester elmondta, hogy nagy öröm ennyi embert látni a falu rendezvényén,
mert ez azt bizonyítja, hogy van összefogás Szadán és van erő a közösség-
ben. Külön kiemelte a Biotech USA hozzáállását, mert szadai cég létükre nem-
csak támogatták a rendezvényt, hanem aktívan részt is vettek azon. A sze-
merkélő esőben is kitartó közönség előtt először szadai fiatal tehetségek sze-
repeltek. A gyönyörűen éneklő Walter Bianka középiskolás leányról még biz-
tosan hallunk. Ugyanez mondható el a Neutron Stars zenekarról is, akik 2013
áprilisában alakultak Gödöllőn a Művészetek Házában. Nagy közönségsi-
kert aratott Géczi András énekes és a nem populáris műfajt képviselő JimBeam
akusztik. Utóbbi formációban Bozsik Gyöngyvér énekelt és Nuszbaum Ferenc
gitározott. Lolának is van rajongó tábora Szadán, aki a 2005-ös Euroviziós
Dalfesztiválon tűnt fel. Természetesen Szadán most is a legnépszerűbb előadó
KaszaTibor volt, akárcsak 3 évvel ezelőtt. A Szadán élő énekes sajátságos stí-
lusával most megőrjítette a közönséget. Ezt a feszültséget oldotta a Rodeo Jam
zenekar és Dj Kolby (Horváth Viktor), aki éjfélig szórakoztatta a közönséget.
Az emberek biztonságára Kovács Ágoston körzeti megbízott és Nagy László
vezetésével a polgárőrök vigyáztak. Külön gratulálunk a rendezvény főszer-
vezőjének, Lőrincz Orsolya közművelődési referensnek a színvonalas szerve-
zésért. 

P. Gy.

Oroszi Sándor polgármester nyitotta meg a rendezvényt

A népi játékok népszerűek voltak a gyerekek körében

A Rockin Board Egyesület táncosai

A focistáknak a polgármester gratulál

Az esti műsor csúcspontja Kasza Tibi koncertje volt


